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- INTRODUZIONE

Gentile cliente, La ringraziamo per aver scelto il nostro prodotto. Siamo sicuri che Lei apprezzera la
sua qualita e affidabilita in quanto progettato e prodotto mettendo in primo piano la soddisfazione del
cliente. Le presenti istruzioni per ['uso sono conformi alla norma europea EN 82079.

A ATTENZIONE! Istruzioni e avvertenze per un uso sicuro
dell'apparecchio.

Prima di utilizzare questo apparecchio, leggere attentamente le
istruzioni per I'uso e in particolare note, avvertenze e istruzioni
sulla sicurezza, attenendosi a esse. Conservare il presente manuale
insieme alla relativa guida illustrativa, a scopo di consultazione
futura. In caso di cessione dell’apparecchio a terzi, consegnare
anche 'intera documentazione.

® NOTA: se nella lettura di questo manuale alcune parti risultassero
di difficile comprensione o se sorgessero dubbi, prima di utilizzare
il prodotto contattare I'azienda all’indirizzo indicato in ultima pagina.

@ NOTA: gli ipovedenti possono consultare la versione digitale di

queste istruzioni per I'uso sul sito www.tenactagroup.com ®
INDICE

Introduzione pag.1 Pulizia e manutenzione pag.6
Avvertenze sulla sicurezza pag.1 Conservazione e

Legenda simboli pag.3 curadel prodotto pag.8
Descrizione dell'apparecchio Problemi e soluzioni pag.8
e degli accessori pag.4 Smaltimento pag.9
Montaggio pag.4 Assistenza e garanzia pag.9
Accessori pag.4 Guida illustrativa pag. I-ll
Utilizzo pag.5 Datitecnici pag. Il

AVVERTENZE SULLA SICUREZZA
* Dopo aver rimosso I'apparecchio dalla confezione, assicurarsi che
sia integro e completo come mostrato nella guida illustrativa e privo
di danni visibili. In caso di dubbio, non utilizzare I'apparecchio e
rivolgersi al servizio di assistenza autorizzato.

C ATTENZIONE! Rimuovere dall'apparecchio eventuali

materiali di comunicazione quali etichette, cartellini ecc.,
prima dell'utilizzo.
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ATTENZIONE! Rischio di soffocamento. IT I
| bambini non devono giocare con la confezione. Tenere il
sacchetto di plastica lontano dalla portata dei bambini.

* Questo apparecchio deve essere utilizzato unicamente allo scopo per
cui e stato progettato, ovvero come aspirapolvere per uso domestico.
Qualsiasi altro utilizzo e considerato non conforme all'uso previsto e
pertanto pericoloso.

ﬁ ATTENZIONE! L'uso improprio dell'apparecchio puo6 causare
lesioni.

* Prima di collegare 'apparecchio alla rete elettrica, controllare che
la tensione e la frequenza riportati sui dati tecnici dell'apparecchio
corrispondano a quelli della rete di alimentazione disponibile. | dati
tecnici si trovano sull'apparecchio e sull'alimentatore se presente
(vedi guida illustrativa).

* L'apparecchio puo essere utilizzato da bambini di eta non inferiore a
8 anni e da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali 0 mentali,

@® o prive di esperienza o della necessaria conoscenza, purché sotto ®
sorveglianza oppure dopo che le stesse abbiano ricevuto istruzioni
relative all'uso sicuro dell'apparecchio e alla comprensione
dei pericoli ad esso inerenti. | bambini non devono giocare con
I'apparecchio. La pulizia e la manutenzione destinata ad essere
effettuata dall'utilizzatore non deve essere effettuata da bambini
senza sorveglianza.

* O NON utilizzare I'apparecchio con mani bagnate o piedi umidi o
nudi.

* O NON tirare il cavo di alimentazione o I'apparecchio stesso per
staccare la spina dalla presa di corrente.

* O NON tirare o sollevare I'apparecchio per il cavo di alimentazione.

* ONON esporre I'apparecchio allumidita o all’influsso di agenti
atmosferici (pioggia, sole, ecc.) o temperature estreme.

» Sorvegliare I'apparecchio durante il funzionamento.

* Disinserire sempre la spina dall’alimentazione elettrica prima della
pulizia o manutenzione e in caso di non utilizzo dell’apparecchio.

* In caso di guasto o di cattivo funzionamento dell'apparecchio,
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spegnerlo e non manometterlo. Per I'eventuale riparazione rivolgersi
I T solamente ad un centro di assistenza tecnica autorizzato.
* Seil cavo dialimentazione € danneggiato, esso deve essere sostituito
da un centro di assistenza tecnica autorizzato, in modo da prevenire
ogni rischio.
* © Questo apparecchio non deve venire a contatto con acqua, altri
liquidi, spray o vapori. Per le attivita di pulizia e manutenzione fare
riferimento esclusivamente all'apposito paragrafo di questo manuale.
* Perlecaratteristiche dell'apparecchio, fare riferimento alla confezione
esterna.
 Utilizzare unicamente con gli accessori forniti che costituiscono
parte integrante dell'apparecchio.
* O NON aspirare senza aver inserito il sacchetto raccoglipolvere, il
contenitore della polvere o il filtro.
* O NON puntare il tubo di aspirazione flessibile, il tubo o qualsiasi
altro accessorio in direzione degli occhi o delle orecchie e non
metterli in bocca quando sono collegati all’aspirapolvere in funzione.
* O NON usare l'apparecchio senza il filtro protettivo del motore per
@ evitare danni al motore stesso e all’aspirapolvere. @&
LEGENDA SIMBOLI
Attenzione/Pericolo ® Divieto
0,

Informazioni Acceso/spento

Pulsante per avvolgimento
automatico del cavo

Pavimenti duri

Bee >

a Tasto di sgancio del sistema

Tappeti e moquette di raccolta polvere




DESCRIZIONE DELL'APPARECCHIO
E DEGLI ACCESSORI

®

d |

Fare riferimento alla Figura nella Guida lllustrativa per controllare il contenuto della confezione.
Tutte le figure si trovano nelle pagine interne. Per le caratteristiche dell’apparecchio fare

riferimento alla confezione esterna.

1. Impugnatura

2. Dispositivo di regolazione manuale del flusso
d’aria

3. Tubo telescopico di aspirazione

3A. Pulsante di regolazione del tubo telescopico

3B. Tubo telescopico regolabile

4. Spazzola combinata tappeti/pavimenti duri

4A. Commutatore posizione spazzola

5. Tubo flessibile di aspirazione

6. Regolatore elettronico della potenza

7. Interruttore ON/OFF

8. Sportello vano raccoglipolvere

9. Attacco di aspirazione

10. Leva di apertura vano raccoglipolvere

11. Maniglia di trasporto

12. Innesto per posizione di parcheggio verticale

13. Dati tecnici

14. Pulsante avvolgimento automatico del cavo

15.
16.

Cavo di alimentazione
Sistema di raccolta polvere

16A. Leva di apertura del coperchio

16B. Maniglia

16C. Filtro HEPA premotore

16D. Contenitore polvere

16E. Filtro pre motore

16F. Leva di sblocco filtro HEPA premotore

17.

Accessori

17A.Bocchetta multiuso
17B. Bocchetta per imbottiti
17C.Spazzola per parquet

18.

19.
20.
21.

Innesto per posizione di parcheggio
orizzontale

Filtro di scarico

Griglia del filtro di scarico

Tasto di sgancio/blocco della griglia del filtro
di scarico

MONTAGGIO

¢ Collegare il tubo flessibile di aspirazione (5) all’attacco di aspirazione (9) dell’apparecchio
ruotando la base in senso orario fino al completo bloccaggio [Fig. B1]. @
¢ Collegare 'impugnatura (1) del tubo flessibile al tubo telescopico di aspirazione (3).
¢ Regolare la lunghezza del tubo telescopico premendo il pulsante di regolazione del tubo
telescopico (3A) nella direzione della freccia ed estraendo o ritraendo il tubo telescopico

regolabile (3B) [Fig. C1].

¢ Selezionare la spazzola combinata tappeti/pavimenti duri (4) o 'accessorio adatto (17) alla
superficie da pulire e collegare I'elemento al tubo di aspirazione (3).

ACCESSORI

Spazzola combinata tappeti/pavimenti duri (4)

Regolare la spazzola combinata in base al tipo di pavimento, servendosi del tasto commutatore
posizione spazzola (4A) [Fig. D1] per passare da posizione pavimenti ceramici e similari a

posizione tappeti e moquette.

Il Suo apparecchio & dotato dei seguenti accessori:
Bocchetta imbottiti (17B): Per pulire divani, poltrone, sedie imbottite e tende.
Bocchetta multiuso (17A): Per pulire oggetti piccoli, apparecchi audio e televisivi, computer

e mobili.

Spazzola per parquet (17C): Spazzola speciale per pulire i pavimenti in parquet.

oppure direttamente all'impugnatura (1).

(1) NOTA: Gli accessori possono essere collegati al tubo telescopico di aspirazione (3)
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I T UTILIZZO

Estrarre completamente il cavo di alimentazione (14) al massimo fino alla marcatura gialla
e inserire la spina nella presa di corrente. La marcatura gialla sul cavo é situata prima
dell’estremita del cavo indicata con la marcatura rossa.

ATTENZIONE! NON utilizzare questo apparecchio se vi sono
segni di danni visibili.

A ATTENZIONE! NON utilizzare questo apparecchio per

aspirare:

ceneri accese, mozziconi di sigarette o simili;

* liquidi, come ad es. detergenti per tappeti;

* oggetti appuntiti o duri come ad es. chiodi, grosse schegge di
vetro;

* polvere fine, come ad es. cemento;

polveri da toner (per stampanti laser, copiatrici, ecc.).

ATTENZIONE! NON tirare il cavo di alimentazione oltre la
marcatura rossa per non danneggiare I'apparecchio.

ATTENZIONE! Svolgere il cavo di alimentazione
completamente, per evitare un pericoloso surriscaldamento.

(i) NOTA: Un apparecchio nuovo puo sviluppare odori nelluso iniziale. Tali odori sono
innocui e scompaiono dopo breve tempo. Provvedere ad una buona aerazione dell’ambiente.

¢ Accendere I'aspirapolvere, premendo una volta l'interruttore ON/OFF (7) [Fig. F1].
¢ Regolare la forza di aspirazione mediante il regolatore elettronico della potenza (7).

Minima: per tende, tessuiti fini e delicati.

Media: per pulizie standard, divani, poltrone, sedie imbottite, tappeti e moquette.

Massima: per pavimenti lisci.

¢ Lapotenza diaspirazione pud essere modificata anche mediante il dispositivo di regolazione
manuale del flusso d’aria (2) situato sull'impugnatura (1) [Fig. E1].

Chiuso: Aumenta la potenza di aspirazione.

Aperto: Riduce la potenza di aspirazione.

¢ Spegnere I'aspirapolvere premendo una volta I'interruttore ON/OFF (7) e staccare il cavo di
alimentazione (15) dalla presa di corrente.

¢ Premere il pulsante avvolgimento automatico del cavo (14) per avvolgere il cavo elettrico
[Fig. F1].

Durante I'avvolgimento del cavo, afferrare la spina per evitare i colpi di frusta del cavo.



%
!

ATTENZIONE! Laspirapolvere & dotato di un termostato salvamotore che
interviene in caso di surriscaldamento (causato da ostruzione della
bocca di aspirazione, filtri...). In caso di intervento, spegnere
I'apparecchio premendo I'interruttore ON/OFF (7) e lasciarlo raffreddare
completamente per alcune ore. Prima di riavviare I'apparecchio verificare

se la polvere ha ostruito i filtri o la bocca di aspirazione.

PULIZIA E MANUTENZIONE

ATTENZIONE! Disinserire sempre la spina dalla presa di
corrente prima della pulizia 0 manutenzione.

ATTENZIONE! Verificare periodicamente che i filtri e la bocca
di aspirazione non siano ostruiti.

ATTENZIONE! NON utilizzare solventi o altri detergenti
aggressivi o abrasivi per non danneggiare le superfici.

ATTENZIONE! Svuotare il contenitore della polvere e pulire i
filtri dopo ogni utilizzo per non danneggiare il prodotto.

ATTENZIONE! Far asciugare completamente i filtri dopo il
lavaggio per un tempo non inferiore a 24 ore prima di
rimontarli.

> BB B

ATTENZIONE! Prima di riutilizzare I'apparecchio, assicurarsi
che tutte le parti pulite siano completamente asciutte.

PULIZIA DELLAPPARECCHIO
All'occorrenza, pulire 'apparecchio con un panno inumidito.

PULIZIA DELLA SPAZZOLA COMBINATA PAVIMENTI DURI (4)
A motore acceso, strofinare la spazzola con la mano, per rimuovere i resti di polvere e
lanugine, che verranno aspirati direttamente.

PULIZIA DEL SISTEMA DI RACCOLTA POLVERE (16)

e Pulire il sistema di raccolta polvere in base alle seguenti istruzioni prestando attenzione alle
figure della guida illustrativa.

¢ Ruotare la base del tubo flessibile di aspirazione (7) in senso antiorario e scollegarlo
dall'apparecchio.

d |
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e Tirare la leva di apertura vano raccoglipolvere (10) e sollevare lo sportello vano
raccoglipolvere (8).

¢ Sollevare il sistema di raccolta polvere (16) servendosi della maniglia (16B) [Fig. G2].

¢ Aprire il coperchio del sistema di raccolta polvere (16) servendosi della leva di apertura del
coperchio (16A) [Fig.G3].

e Svuotare il sistema di raccolta polvere [Fig. G4].

¢ Chiudere il coperchio assicurandosi che la leva di apertura del coperchio (16A) sia
correttamente aggangiata.

¢ Inserire il sistema di raccolta polvere (16) nell'aspirapolvere [Fig. G2].

e Chiudere lo sportello del vano raccoglipovere (8) [Fig. G1].

I PULIZIA DEL CONTENITORE POLVERE (16E)
IT

PULIZIA O SOSTITUZIONE DEL FILTRO HEPA PREMOTORE (16C)

e Tirare la leva di apertura vano raccoglipolvere (10) e sollevare lo sportello vano
raccoglipolvere (8).

* Sollevare il sistema di raccolta polvere (16) servendosi della maniglia (16B) [Fig. G2].

* Agire sulla leva di sblocco filtro HEPA premotore (16F) per togliere il filtro HEPA premotore
(16C) dal sistema di raccolta polvere (16) [Fig. G5].

¢ Se il filtro HEPA premotore (16C) € ostruito dalla polvere, eliminare la polvere avendo cura
di non danneggiarlo.

* Se il filtro € particolarmente sporco, sostituirlo con un nuovo filtro.

¢ Rimontare il filtro HEPA premotore (16C) sul sistema di raccolta polvere (16).

e Inserire il sistema di raccolta della polvere (16) sull’aspirapolvere.

@ PULIZIA O SOSTITUZIONE DEL FILTRO PREMOTORE (16E) @
e Tirare la leva di apertura vano raccoglipolvere (10) e sollevare lo sportello vano
raccoglipolvere (8).

* Sollevare il sistema di raccolta polvere (16) servendosi della maniglia (16B) [Fig. G2].

o Estrarre il filtro premotore (16E) [Fig.G6].

e Se il filtro premotore (16E) € ostruito dalla polvere, eliminarla avendo cura di non
danneggiarlo. E' possibile lavare il filtro premotore (16E) avendo cura di lasciarlo asciugare
per almeno 24 ore.

* Rimontare il filtro premotore (16E) sull'aspirapolvere [Fig. G6].

¢ Inserire il sistema di raccolta polvere (16) [Fig. G2].

e Chiudere lo sportello del vano raccoglipolvere (8) [Fig. G1].

PULIZIA O SOSTITUZIONE DEL FILTRO DI SCARICO (19)

* Premere sul tasto di sgancio/blocco della griglia del filtro di scarico (21) per rimuovere la
griglia del filtro di scarico (20).

e Estrarre il filtro di scarico (19) [Fig. G4].

e Se il filtro di scarico (19) € ostruito dalla polvere, eliminare la polvere avendo cura di non
danneggiarlo.

* Se il filtro € particolarmente sporco, sostituirlo con un nuovo filtro.

* Reinserire il filtro di scarico (19) nell’apparecchio [Fig. G7].

* Reinserire la griglia del filtro di scarico (20) e far scattare in posizione il tasto di sgancio/
blocco della griglia del filtro di scarico (20).
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CONSERVAZIONE E CURA DEL PRODOTTO

Il tubo flessibile di aspirazione (5) pud essere scollegato dall’apparecchio, prima di riporlo.
A tal fine, ruotare in senso antiorario la base del tubo flessibile di aspirazione e scollegarla

dall'aspirapolvere [Fig.B1].

Il tubo di aspirazione (3) con la spazzola combinata (4) possono essere conservati
agganciandoli all’apparecchio tramite gli appositi innesti (12 o 18); le relative figure nella
guida illustrativa sono contrassegnate con il simbolo di parcheggio [Fig. F2, F3].

PROBLEMI E SOLUZIONI

PROBLEMA

SOLUZIONE

Lapparecchio non si
accende.

Controllare che il cavo di alimentazione (15) sia collegato
alla presa di corrente.

Accertarsi di aver premuto l'interruttore ON/OFF (8)

[Fig. F1].

Lapparecchio si spegne
durante I'utilizzo e non si
riaccende.

Laspirapolvere € dotato di un termostato salvamotore
che interviene spegnendo I'apparecchio in caso di
surriscaldamento! (causato da ostruzione dei condotti di
aspirazione o dal sistema raccogli polvere intasato).

In caso d’intervento, premere l'interruttore ON/OFF,
staccare il cavo di alimentazione (15) dalla presa

di corrente e lasciare raffreddare completamente
'aspirapolvere.

Prima di riavviare I'apparecchio eliminare la polvere o
I'oggetto che ostruisce i condotti di aspirazione.

L’aspirapolvere non aspira
bene.

Regolatore di potenza al minimo, alzare la potenza di
aspirazione.

Il contenitore polvere (16) € pieno: pulire il contenitore.
| filtri sono intasati: pulire o sostituire i filtri.

Il sistema raccoglipolvere
non si chiude
correttamente.

Accertarsi della presenza del filtro HEPA premotore (16C)
e del suo corretto montaggio.

Accertarsi che il sistema raccogli polvere (16) sia stato
chiuso correttamente cosi come lo sportello del vano
raccoglipolvere (8).

Laspirapolvere nei primi
utilizzi genera odori.

Tali odori sono innocui e scompaiono dopo breve tempo.
Provvedere a una buona aerazione dell’ambiente.

La spazzola rimane troppo
attaccata a terra mentre si
aspira.

Diminuire la forza aspirante agendo sul regolatore
elettronico della potenza (6) o sul dispositivo di regolazione
manuale del flusso d’aria (2).

d |



BR[O e [N T

I T SMALTIMENTO

Limballaggio del prodotto & composto da materiali riciclabili. Smaltirlo in conformita
@ alla normativa di tutela ambientale.

Ai sensi della direttiva 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed

elettroniche (RAEE) il simbolo del cassonetto barrato riportato sul’apparecchiatura o
E sulla sua confezione indica che il prodotto alla fine della propria vita utile deve essere
== raccolto separatamente dagli altri rifiuti.

Lutente dovra, pertanto, conferire 'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri

di raccolta differenziata dei rifiuti elettrici ed elettronici. In alternativa alla gestione
autonoma & possibile consegnare I'apparecchiatura che si desidera smaltire al rivenditore, al
momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente. Presso i rivenditori
di prodotti elettronici con superficie di vendita di almeno 400 m2 & inoltre possibile consegnare
gratuitamente, senza obbligo di acquisto, i prodotti elettronici da smaltire con dimensioni
inferiori a 25 cm. Ladeguata raccolta differenziata per I'avvio successivo dell’apparecchiatura
dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento compatibile con il rispetto
dellambiente contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sul’ambiente e sulla salute e
favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui € composta I'apparecchiatura.

ASSISTENZA E GARANZIA

L'apparecchio & garantito per un periodo di due anni dalla data di consegna. Fa fede la data
riportata sullo scontrino/fattura (purché chiaramente leggibile), a meno che I'acquirente non
provi che la consegna é successiva.
In caso di difetto del prodotto preesistente alla data di consegna, viene garantita la riparazione
@ o la sostituzione senza spese dell’apparecchio, salvo che uno dei due rimedi risulti @
sproporzionato rispetto all’altro. Lacquirente ha I'onere di denunciare a un Centro Assistenza
autorizzato il difetto di conformita entro due mesi dalla scoperta del difetto stesso.

Non sono coperte dalla garanzia tutte le parti che dovessero risultare difettose a causa di:

a. danni da trasporto o da cadute accidentali,

b. errata installazione o inadeguatezza impianto elettrico,

c. riparazioni o modifiche operate da personale non autorizzato,

d. mancata o non corretta manutenzione e pulizia,

e. prodotto e/o parti di prodotto soggette a usura e/o consumabili, inclusa la riduzione del
tempo di utilizzo delle batterie dovuta all’uso o al tempo se presenti.

f. mancata osservanza delle istruzioni per il funzionamento dell’apparecchio, negligenza o
trascuratezza nell'uso,

g. aspirazione di materiali che possono danneggiare I'apparecchio (es. ceneri, liquidi,
polvere fine, toner, ...),

h. mancata pulizia del vano e filtro (per modelli a tecnologia ciclonica),

i. mancata sostituzione del sacchetto pieno e filtri (per modelli a tecnologia a sacco),

j. ostruzione della bocca di aspirazione,

k. ricarica della batteria non conforme alle istruzioni di preparazione/uso (per prodotti a

batteria),

utilizzo dell'apparecchio senza filtri/sacchetto,

m. utilizzo dell'apparecchio con cavo non completamente estratto (per apparecchi con
avvolgicavo),

n. cavo di alimentazione attorcigliato, piegato o danneggiato per incuria.

Lelenco di cui sopra € a titolo meramente esemplificativo e non esaustivo, in quanto la

®
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risalire a difetti di fabbricazione dell’apparecchio.

La garanzia & inoltre esclusa in tutti i casi di uso improprio dell’apparecchio ed in caso di uso
professionale.

Si declina ogni responsabilita per eventuali danni che possano direttamente o indirettamente
derivare a persone, cose ed animali domestici in conseguenza della mancata osservanza
di tutte le prescrizioni indicate nell’apposito “Libretto Istruzioni ed avvertenze” in tema di
installazione, uso e manutenzione dell’apparecchio.

Sono fatte salve le azioni contrattuali di garanzia nei confronti del venditore.

presente garanzia € comunque esclusa per tutte quelle circostanze che non possono farsi
IT

Modalita di assistenza

La riparazione dell’apparecchio deve essere effettuata presso un Centro Assistenza
autorizzato. Lapparecchio difettoso, se in garanzia, dovra pervenire al Centro Assistenza
unitamente ad un documento fiscale che ne attesti la data di vendita o di consegna.

Numero Verde.

800-234677

10
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INTRODUCTION

Dear customer, thank you for choosing our product. We feel certain you will appreciate its quality and
reliability as it was designed and manufactured with customer satisfaction in mind. These instructions
I EN for use are compliant with the European Standard EN 82079.

WARNING! Instructions and warnings for safe use.

Before using this appliance, carefully read the instructions
for use and in particular the safety notes and warnings, which must
be complied with. Keep this manual together with its illustrative
guide for future consultation. Should you transfer the appliance to
another user, make sure you hand over this documentation as well.

@ NOTE: should any part of this manual be difficult to understand or
any doubt arise, contact the company at the address indicated on
the last page before using the product.

® NOTE: Persons with impaired vision may consultthese instructions
for use in digital format at the website www.tenactagroup.com

® INDEX ®

Introduction page 11  Cleaning and maintenance page 16
Safety notes page 11  Storing and maintaining

Key to symbols used the product page 18
in this manual page 13 Troubleshooting page 18
Description of appliance Disposal at end of life page 19
and accessories page 14 Customer support and warranty page 19
Assembly page 14  |llustrative guide pages Il
Accessories page 14 Technical data page llI
Usage page 15

SAFETY NOTES

* After unpacking, make sure the appliance is intact, complete with
all its parts as shown in the illustrative guide and with no sign of
damage. If in any doubt, do not use the appliance and contact an
authorised service centre.

CAUTION! Remove any communication material such as
labels, tags etc. from the appliance before use.

11
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WARNING! Risk of suffocation.
Children shall not play with the packaging. Keep the plastic
bag out of the reach of children. ENI

* This appliance must be used only for the purpose for which it was
designed, namely as a vacuum cleaner for home use. Any other use
is considered not compliant with the intended use and therefore
dangerous.

ﬁ WARNING! Any misuse of the appliance may lead to injuries.

» Before connecting the appliance to the mains supply, make sure
that the voltage and frequency indicated on the technical data of
the appliance correspond to those of the mains supply. The rating is
on the appliance or on the power supply unit, if any (see illustrative
guide).

* This appliance can be used by children aged from 8 years and
above and persons with reduced physical, sensory or mental

@® capabilities or lack of experience and knowledge if they have been ®
given supervision or instruction concerning use of the appliance in
a safe way and understand the hazards involved. Children shall not
play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be
made by children without supervision.

* O DO NOT use the appliance with wet hands, damp feet or barefoot.

* © DO NOT pull the supply cord or the appliance itself to remove the
plug from the socket.

* © DO NOT pull or lift the appliance by the supply cord.

* © DO NOT expose the appliance to humidity, to the effects of weather
(rain, sun, etc.) or to extreme temperatures.

* DO NOT leave the appliance unattended while in operation.

* Always disconnect the appliance from the mains supply before
cleaning or performing maintenance and when the appliance is not
in use.

* If the appliance is faulty or malfunctions, switch it off and do not
tamper with it. Contact an authorised technical service centre for any
repairs.

12
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* If the supply cord is damaged it must be replaced by an authorised
technical service centre, so as to prevent all risks.

* O This appliance shall not come into contact with water, other liquids,

IEN sprays, steam.For any cleaning and maintenance operation refer to
the instructions in the relevant chapter.

* See the external packaging for the characteristics of the appliance.

* Use the appliance only with the supplied accessories that are an
essential part of the appliance.

* © DO NOT use the vacuum cleaner without inserting the dust bag,
dust container or filter.

* O DO NOT point the flexible suction hose, the pipe or any other
accessory towards your eyes or ears, and do not put them in your
mouth when they are connected to the vacuum cleaner in use.

* O To avoid damaging the motor and the vacuum cleaner, DO NOT
use the appliance without the motor protection filter.

KEY TO SYMBOLS USED IN THIS MANUAL

@ & Caution/Warning/Danger ® Prohibition @
@ Information @ On/off
@ leizgi;ogr g?;t)%r:/?vzl;iccord ﬁ % Hard floors
;Eg Rugs and carpets Dust collection system

release button

13
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DESCRIPTION OF APPLIANCE
AND ACCESSORIES

Refer to the figure in the illustrative guide to check the contents of the packaging. All the
figures can be found on the inside pages of the cover. See the external packaging for the ENI
characteristics of the appliance.

1. Handle 16. Dust collection system

2. Manual air flow adjustment device 16A.Lid opening lever

3. Telescopic suction pipe 16B.Handle

3A. Telescopic pipe adjustment button 16C.HEPA pre-motor filter

3B. Adjustable telescopic pipe 16D. Dust container

4. Combined carpet/hard floor brush 16E. Pre-motor filter

4A. Brush position toggle switch 16F. HEPA pre-motor filter locking lever
5. Flexible suction hose 17. Accessories

6. Electronic power regulator 17A.Multipurpose nozzle

7. ON/OFF switch 17B. Furniture nozzle

8. Dust collection container flap 17C.Wooden floor brush

9.  Suction connection 18. Horizontal parking position coupling
10. Dust collection container opening lever 19. Exhaust filter

11. Carry handle 20. Exhaust filter grille

12. Vertical parking position coupling 21. Exhaust filter grille release/lock button

18. Technical data
14. Automatic cable winding button
15. Power cable

ASSEMBLY

¢ Connect the flexible suction hose (5) to the suction connection (9) on the appliance, turning
@ the base clockwise until it locks in place [fig. B1]. @
¢ Connect the handle (1) of the flexible hose to the telescopic suction pipe (3).
¢ Adjust the length of the telescopic pipe by sliding the telescopic pipe adjustment button
(3A) in the direction of the arrow or retracting the adjustable telescopic pipe (3B) [fig. C1].
e Select the combined carpet/hard floor brush (4) or the accessory suitable (17) for the
surface you want to clean and connect this to the suction pipe (3).

ACCESSORIES

Combined carpet/hard floor brush (4)
Adjust the combined brush according to the type of floor, using the brush position toggle
switch (4A) [fig. D1] to switch from the ceramic tile position to the rug/carpet position.

Your appliance comes with the following accessories:

Furniture nozzle (17B): For cleaning sofas, armchairs, upholstered chairs and curtains.
Multipurpose nozzle (17A): For cleaning small objects, sound systems and televisions,
computers and furniture.

Wooden floor brush (17C): Special brush for cleaning wooden flooring.

(1) NOTE: The accessories can be connected to the telescopic suction pipe (3) or directly
to the handle (1).

14
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USAGE

Pull the supply cord (14) out fully up to the yellow mark and plug the appliance into the mains.
I The yellow mark on the cord comes before the end of the cord (indicated with the red
EN mark).

WARNING! DO NOT use this appliance if there are visible
signs of damage.

WARNING!DO NOT use this appliance to vacuum:
. burning ashes, cigarette butts, etc.;
liquids, such as carpet cleaners;
harp or hard objects, such as nails or large shards of glass;
fine powder, such as cement;
toner powder (for laser printers, copy machines, etc.).

CAUTION!DO NOT pull the supply cord beyond the red mark
in order not to damage the appliance.

WARNING!Unwind the supply cord completely to prevent
@ hazardous overheating. @

(1) NOTE: New appliances may give off odours when used for the first time. These odours
are harmless and will disappear after a short while. Ventilate the area you are vacuuming
thoroughly.

¢ Switch on the vacuum cleaner by pressing the ON/OFF switch (7) briefly [fig. F1].
¢ Adjust the suction power using the electronic power regulator (7).

Minimum: for curtains and fine or delicate fabrics.

Medium: for standard cleaning on sofas, armchairs, upholstered chairs, rugs and carpets.

Maximum: for smooth flooring.

e The suction power can also be changed using the manual air flow adjustment device (2) on
the handle (1) [fig. E1].

Closed: Increases the suction power.

Open: Decreases the suction power.

¢ Switch off the vacuum cleaner by pressing the ON/OFF switch (7) briefly and unplug the
supply cord (15) from the mains.

* Press the automatic cable winding button (14) to wind in the electric cable [fig. F1].

When winding in the cable, hold the plug to prevent the cable thrashing around.

15
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WARNING! The vacuum cleaner has a motor protection thermostat that is
activated in the event of overheating (caused by a blockage in the inlet
opening, the filters, etc.). If it is activated, switch off the appliance by
pressing the ON/OFF (7) switch and leave it to cool completely for a
couple of hours. Check whether dust is blocking the filters or the inlet
opening before switching the appliance back on.

CLEANING AND MAINTENANCE

WARNING! Always disconnect the appliance from the socket
before cleaning or performing maintenance.

CAUTION!Periodically verify that filters and the inlet opening
are not clogged.

CAUTION!DO NOT use solvents or other aggressive or
abrasive detergents in order not to damage the appliance
surfaces.

CAUTION! Empty the dust container and clean the filters
after every use in order not to damage the appliance.

WARNING! Let the filters dry completely after washing them
for at least 24 hours before reassembly.

> B> B

WARNING! Make sure all cleaned parts are completely dry
before reusing the appliance.

CLEANING THE APPLIANCE
When necessary, clean the appliance with a damp cloth.

CLEANING THE COMBINED CARPET/HARD FLOOR BRUSH (4)

With the motor on, rub the brush with your hand to remove the remaining dust and fluff, which

must be sucked up directly.

CLEANING THE DUST COLLECTION SYSTEM (16)

¢ Clean the dust collection system, following the instructions below and paying attention to

the figures in the illustrative guide.

e Turn the base of the flexible suction hose (7) anticlockwise and disconnect it from the

appliance.

16
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CLEANING THE DUST CONTAINER (16E)

¢ Pull the dust collection container opening lever (10) and lift the dust collection container
flap (8).

Lift the dust collection system (16) using the handle (16B) [fig. G2].

Open the lid on the dust collection system (16) using the lid opening lever (16A) [fig. G3].
Empty the dust collection system [fig. G4].

Close the lid, making sure that the lid opening lever (16A) is correctly engaged.

Insert the dust collection system (16) into the vacuum cleaner [fig. G2].

Close the dust collection container flap (8) [fig. G1].

B

CLEANING OR REPLACING THE HEPA PRE-MOTOR FILTER (16C)

e Pull the dust collection container opening lever (10) and lift the dust collection container
flap (8).

e Lift the dust collection system (16) using the handle (16B) [fig. G2].

* Use the HEPA pre-motor filter locking lever (16F) to remove the HEPA pre-motor filter (16C)
from the dust collection system (16) [fig. G5].

e If the HEPA pre-motor filter (16C) is clogged with dust, remove the dust, taking care not to
damage the filter.

e |f the filter is particularly dirty, replace it with a new one.

¢ Put the HEPA pre-motor filter (16C) back in the dust collection system (16).

¢ Insert the dust collection system (16) into the vacuum cleaner.

CLEANING OR REPLACING THE PRE-MOTOR FILTER (16E)
* Pull the dust collection container opening lever (10) and lift the dust collection container

® flap (8). . . . ®
e Lift the dust collection system (16) using the handle (16B) [fig. G2].
* Take out the pre-motor filter (16E) [fig. G6].
e If the pre-motor filter (16E) is clogged with dust, remove the dust, taking care not to damage
the filter. The pre-motor filter (16E) can be washed, although it must be left to dry for at least
24 hours.
* Put the pre-motor filter (16E) back in the vacuum cleaner [fig. G6].
¢ Insert the dust collection system (16) [fig. G2].
¢ Close the dust collection container flap (8) [fig. G1].

CLEANING OR REPLACING THE EXHAUST FILTER (19)

* To remove the exhaust filter grille (20), press the exhaust filter grille release/lock button (21).

* Take out the exhaust filter (19) [fig. G4].

e If the exhaust filter (19C) is clogged with dust, remove the dust, taking care not to damage
the filter.

e |f the filter is particularly dirty, replace it with a new one.

* Put the exhaust filter (19) back in the appliance [fig. G7].

* Refit the exhaust filter grille (20) and click the exhaust filter grille release/lock button into
place (20).

17
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STORING AND MAINTAINING THE PRODUCT

The flexible suction hose (5) can be disconnected from the appliance before storing it.

To do this, turn the base of the flexible suction hose anticlockwise and disconnect it from the

vacuum cleaner [fig. B1]. I
The suction pipe (3) with the combined brush (4) can be stored by attaching them to the
appliance using the couplings provided (12 or 18); the relevant figures in the illustrative guide

are marked with the parking symbol [fig. F2, F3].

TROUBLESHOOTING
PROBLEM SOLUTION
The appliance will not ¢ Check that the supply cord (15) is connected to the mains
switch on. supply.

¢ Make sure that you have pressed the ON/OFF switch (8)
[fig. F1].

The appliance switches
off during use and will not
switch on again.

e The vacuum cleaner has a motor protection thermostat
that switches the appliance off in the event of overheating
(caused by a blockage in the suction ducts or by the dust
collection system being clogged).

e Ifitis activated, press the ON/OFF switch, unplug the
supply cord (15) from the mains and leave the vacuum
cleaner to cool completely.

* Remove the dust or the object blocking the suction ducts
before switching the appliance back on.

The suction power is poor.

e The power regulator is at the lowest setting, increase the
suction power.

e The dust container (16) is full: clean the container.

e The filters are clogged: clean or replace the filters.

The dust collection system
will not close correctly.

¢ Make sure that the HEPA pre-motor filter (16C) is present
and has been fitted correctly.

¢ Make sure that the dust collection system (16) and the dust

collection container flap (8) have been closed correctly.

The vacuum cleaner will
emit odours the first couple
of times it is used.

e These odours are harmless and will disappear after a short

while. Ventilate the area you are vacuuming thoroughly.

The brush sticks to the floor
too much while vacuuming.

¢ Decrease the suction power using the electronic power
regulator (6) or the manual air flow adjustment device (2).

18
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DISPOSAL AT END OF LIFE

The packaging of the appliance is made of recyclable materials. Dispose of the
@ packaging in accordance with the environmental protection regulations.
IEN Pursuant to Directive 2012/19/EU on waste electrical and electronic equipment
(WEEE), the crossed bin symbol on the appliance or its packaging indicates that the
E appliance must be disposed of separately from other waste at the end of its useful life.
== The user must therefore take the appliance to an appropriate recycling centre for
electrical and electronic equipment. Alternatively, instead of handling the disposal,
the user can hand over the appliance to the retailer when a new, equivalent one is
purchased. The user can hand over electronic products measuring less than 25 cm to
retailers of electronic products having a sales area of at least 400 m2 free of charge and
with no obligation to buy.Appropriate separate collection for the subsequent procedure for
the decommissioned appliance for recycling, which includes treatment and environmentally
friendly disposal helps prevent adverse effects on the environment and health and promotes
reusing and/or recycling materials that the appliance consists of.

CUSTOMER SUPPORT AND WARRANTY

The appliance is guaranteed for a period of two years from the date of delivery. Evidence shall
be taken as the date indicated on the receipt/invoice (provided it is legible), unless the buyer
can prove that the delivery occurred later.
In the event of a defect in the product which existed prior to the date of delivery, appliance
repair or replacement is guaranteed free of charge, unless one of the two solutions is
disproportionate to the other. The buyer has the obligation to notify an authorised Service
@ Centre of the non-conformity within two months from discovering the defect. @

The warranty does not cover any part that may be defective due to:

a. damage from transport or accidental drops,

b. incorrect installation or inadequate electrical system,

c. repairs or alterations performed by unauthorised personnel,

d. insufficient or improper maintenance and cleaning,

e. products and/or parts of products subject to wear and/or consumables, and reduced
operating time of rechargeable batteries, if applicable, due to usage or age.

f. non-observance of the operating instructions for the appliance, negligent or careless
usage,

g. vacuuming materials that could damage the appliance (e.g. ashes, liquids, fine powder,
toner, etc.),

h. failure to clean the container and filter (for models with cyclone technology),

i. failure to replace the bag when full or replace the filters (for models with bags),

j- obstructing the inlet opening,

k. failure to recharge the battery in accordance with the instructions for preparation/use (for

battery-powered products),

l. using the appliance without the filters/bag,

m. using the appliance without the cable being fully extended (for appliances with a cable
winder),

n. atwisted, bent or damaged power cable due to negligence.

The list given above is indicative only and is not exhaustive, as the guarantee does not cover
any faults not directly attributable to manufacturing defects of the appliance itself.
Any improper or professional use of the device will immediately void the guarantee.

19
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The manufacturer cannot be held responsible for any direct or indirect damage or injury to
persons, property or pets attributable to the non-observance of any of the directions given
in the "Instruction manual and safety information handbook" for the installation, use and

maintenance of the appliance.
This is without prejudice to any contractual warranty claims against the seller. ENI

Methods of support

The appliance may only be repaired by an authorised service centre. If still covered by
the guarantee, the defective appliance must be taken to an authorised service centre,
accompanies by a legally valid document proving the date of sale or delivery.

20
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I

INTRODUCCION

Estimado cliente, le agradecemos que haya elegido nuestro producto. Estamos convencidos de que
valorara su calidad y fiabilidad ya que se ha disefiado y fabricado par la tnica satisfaccion del cliente.
Este manual de instrucciones se ajusta a la norma europea EN 82079.

A JATENCION! Instrucciones y advertencias para un uso
seguro del aparato.

Antes de utilizar este aparato, lea atentamente las instrucciones de
uso y, en particular, las notas, las advertencias y las instrucciones
de seguridad, ateniéndose siempre a las mismas. Conserve este
manual, junto con la guia ilustrativa correspondiente, para futuras
consultas. En caso de cesion del aparato a terceros, entregue
también todos los documentos.

@ NOTA: si tuviera dificultad para comprender cualquier parte de este
manual, o si surgieran dudas, antes de utilizar el producto péngase en
contacto con laempresa através de la direccion indicada en la ultima pagina.

® NOTA: Las personas con vision reducida pueden consultar la version

digital de estas instrucciones de uso en el sitio www.tenactagroup.com ®
INDICE

Introduccion pag.21 Almacenamiento y
Advertencias de seguridad pag.21 mantenimiento
Leyenda de los simbolos pag.23 del producto pag. 28
Descripcion del aparato Problemas y soluciones pag. 28
y de los accesorios pag.24 Eliminacién pag. 29
Montaje pag.24 Asistencia y garantia pag. 29
Accesorios pPag.24 Guia ilustrativa paginas I-Il
Uso pag.25 Datos técnicos pag.
Limpieza y mantenimiento pag. 26

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

* Tras extraer el aparato del embalaje, asegurese de que esta intacto,
de que no falta ningiin componente (puede consultarlo en la guia
ilustrativa) y de que no hay senales de danos. Si tiene dudas, no
utilice el aparato y péngase en contacto con el servicio de asistencia
autorizado.

JATENCION! Retire del aparato los posibles materiales
informativos, como etiquetas, etc., antes de usarlo.
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JATENCION! Riesgo de asfixia.
No deje que los ninos jueguen con el embalaje. Mantenga la

bolsa de plastico fuera del alcance de los nifos.

* Este aparato se ha disefado exclusivamente para su utilizacion
como aspiradora de uso doméstico. Cualquier otro uso se considera ESI
impropio y por tanto peligroso.

ﬁ jATENCION! El uso inadecuado del aparato puede causar

lesiones.

* Antes de conectar el aparato a la red eléctrica, compruebe que la
tension y la frecuencia indicadas en los datos técnicos del aparato
se corresponden con los de la red de alimentacion disponible. Los
datos técnicos se encuentran en el aparato y en el alimentador, si lo
hay (ver la guia ilustrativa).

» Este aparato puede ser utilizado por nifos a partir de 8 afios de
edad y personas con discapacidades fisicas, sensoriales o mentales
o con falta de experiencia y conocimientos, siempre y cuando se

@® encuentren bajo la supervision de un adulto o hayan recibido las ®
instrucciones pertinentes sobre el uso seguro del aparato y entiendan
los riesgos implicitos. Los nifios no deben utilizar el aparato como
juego. Los nifos sin supervision no deben llevar a cabo la limpieza y
el mantenimiento, los cuales corresponden al usuario.

* O NO utilice el aparato con las manos mojadas ni con los pies
humedos o descalzos.

* ONO tire del cable de alimentacion ni del propio aparato para
desconectar el enchufe de la toma de corriente.

* O NO tire ni levante el aparato por el cable de alimentacion.

* O NO exponga el aparato a la humedad, a los agentes atmosféricos
(lluvia, sol, etc.) ni a temperaturas extremas.

* Vigile el aparato mientras esta en funcionamiento.

* Desenchufe el aparato de la alimentacion eléctrica antes de llevar a
cabo operaciones de limpieza o mantenimiento, o si no va a utilizarlo.

* En caso de averia o problemas de funcionamiento del aparato,
apaguelo y no lo manipule indebidamente. Si es necesario repararlo,
dirijase unicamente a un centro de asistencia técnica autorizado.
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* Siel cable de alimentacion esta dafado, hagalo sustituir en un Centro
de Asistencia Técnico autorizado, para prevenir cualquier riesgo.

* OEste aparato no debe entrar en contacto con el agua, otros
liquidos, rocio o vapor. Para cualquier tipo de operacion de
limpieza 0 mantenimiento consulte las instrucciones en el capitulo

IES correspondiente.

* Para las caracteristicas del aparato, consulte el embalaje exterior.

* Utilice el aparato solo con los accesorios suministrados, que forman
parte esencial del aparato.

* O NO utilice la aspiradora sin colocar la bolsa de polvo, el contenedor
de polvo o el filtro.

* O NO apunte la manguera flexible de aspiracion, el tubo o cualquier
otro accesorio hacia los ojos u oidos, y no los coloque en su boca
cuando estan conectados a la aspiradora en uso.

* O Para evitar dafos al motor y a la aspiradora, NO utilice el aparato
sin el filtro de proteccién del motor.

LEYENDA DE LOS SiMBOLOS

@ e Ate{vCIOn/AdvertenCIa/ ® Prohibicidn @
Peligro
Informacion @ On/off

Botoén para el rebobinado
@ automatico del cable de

alimentacion

Suelos duros

Botdn de liberacion del
Alfombras y moquetas ﬁ sistema de captacion de
polvo
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DESCRIPCION DEL APARATO
Y DE LOS ACCESORIOS

Consulte la figura de la guia ilustrativa para controlar el contenido del paquete. Todas las
figuras se pueden encontrar en las paginas interiores de la cubierta. Para las caracteristicas
del aparato, consulte el embalaje exterior.

1.  Manija

2. Dispositivo de regulacion manual del flujo de aire
3. Tubo de aspiracion telescopico

3A. Botdn de regulacion del tubo telescopico

3B. Tubo telescopico regulable

4.  Cepillo combinado alfombra/suelo duro

4A. Interruptor de conmutacion de posicion de cepillo
5. Manguera flexible de aspiracion

6. Regulador electronico de potencia

7. Encendido/apagado 17A.Boquilla multipropdsito
8. Solapa del contenedor de captacion de polvo 17B.Boquilla para muebles
9
1

15. Cable de alimentacion

16. Sistema de captacion de polvo

16A.Palanca de apertura de la tapa

16B. Manija

16C. Filtro pre-motor HEPA

16D. Contenedor de polvo

16E. Filtro pre-motor

16F. Palanca de bloqueo del filtro pre-motor HEPA
17. Accesorios

]

. Conexion de aspiracion 17C.Cepillo para suelos de madera
0. Palanca de apertura del contenedor de 18. Acoplamiento de posicién de estacionamiento
captacion de polvo horizontal

11. Manija de transporte 19. Filtro de escape
12. Acoplamiento de posicion de estacionamiento  20. Rejilla del filtro de escape
vertical 21. Botén de liberaciéon/bloqueo de la rejilla del
13. Datos técnicos filtro de escape
14. Boton de rebobinado automatico del cable
MONTAJE
@ e Conecte la manguera flexible de aspiracion (5) a la conexion de aspiracién (9) sobre el @

aparato, girando la base hacia la derecha hasta que se bloquee en posicion [fig. B1].

¢ Conecte la manija (1) de la manguera flexible al tubo de aspiracion telescépico (3).

* Regule la longitud del tubo telescopico deslizando el botdn de regulacién del tubo
telescopico (3A) en el sentido de la flecha o retrayendo el tubo telescopico regulable (3B)
[fig. C1].

¢ Seleccione el cepillo combinado alfombra/suelo duro (4) o el accesorio adecuado (17) para
la superficie que desea limpiar y conéctelo al tubo de aspiracion (3).

ACCESORIOS

Cepillo combinado alfombra/suelo duro (4)

Regule el cepillo combinado de acuerdo con el tipo de suelo, utilizando el interruptor de
conmutacion de posicion de cepillo (4A) [fig. D1] para conmutar de la posicion de baldosa de
ceramica a la posicion de moqueta/alfombra.

Su aparato viene con los siguientes accesorios:

Boquilla para muebles (17B): Para limpiar sofas, sillones, sillas tapizadas y cortinas.
Boquilla multipropdsito (17A): Para limpiar objetos pequefios, sistemas de sonido y
televisores, ordenadores y muebles.

Cepillo para suelos de madera (17C): Cepillo especial para limpiar suelos de madera.

(1) NOTA: Los accesorios se pueden conectar al tubo de aspiracion telescépico (3) o
directamente a la manija (1).
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Uso

Tire del cable de alimentaciéon (14) completamente hasta la marca amarilla y enchufe
el aparato a la alimentacion eléctrica. La marca amarilla en el cable de alimentacion
aparece antes del final del cable (indicado con la marca roja).

jATENCION! NO utilice este aparato si presenta dafios
visibles.

I

A JATENCION! NO utilice este aparato para aspirar:

cenizas, colillas de cigarrillos encendidas, etc.;

* liquidos, tales como limpiadores de alfombra;

* objetos cortantes o duros, tales como clavos o pedazos de vidrio
grandes;

* polvo fino, como por ejemplo, cemento;

polvo de toner (para impresoras laser, copiadoras, etc.).

iPRECAUCION! NO tire del cable de alimentacion mas alla de
la marca roja para evitar danos al aparato.

jATENCION! Desenrolle completamente el cable de
alimentacion para evitar un sobrecalentamiento peligroso.

(1) NOTA: Los aparatos nuevos pueden desprender olores cuando se los utiliza por primera
vez. Estos olores son inofensivos y desapareceran poco tiempo después. Ventile por
completo el area que esta aspirando.

¢ Apague la aspiradora presionando brevemente el interruptor ON/OFF (7) [fig. F1].
¢ Regule la potencia de aspiracion utilizando el regulador electrénico de potencia (7).

Minimo: para cortinas y telas finas o delicadas.
Medio: para la limpieza estandar de sofas, sillones, sillas tapizadas, moquetas y alfombras.
Maximo: para suelos lisos.

¢ Lapotencia de aspiracion también se puede modificar utilizando el dispositivo de regulacion
manual del flujo de aire (2) sobre la manija (1) [fig. E1].

Cerrado: Aumenta la potencia de aspiracion.

Abierto: Disminuye la potencia de aspiracion.

* Apague la aspiradora presionando brevemente el interruptor ON/OFF (7) y desenchufe el
cable de alimentacion (15) de la red eléctrica.

¢ Presione el boton de rebobinado automatico del cable (14) para rebobinar el cable eléctrico
[fig. F1].

Al rebobinar el cable, sostenga el enchufe para evitar que el cable golpee alrededor.
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{ATENCION! La aspiradora tiene un termostato de protecciéon del motor
que se activa en caso de sobrecalentamiento (ocasionado por un
bloqueo en la apertura de entrada, los filtros, etc.). Si esta activo, apague
el aparato presionando el interruptor ON/OFF (7) y deje que se enfrie
completamente por un par de horas. Compruebe si hay polvo bloqueando
los filtros o la apertura de entrada antes de encender nuevamente el

=[]

>

aparato.

LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

{ATENCION! Desconecte siempre el enchufe de la toma de
corriente eléctrica antes de realizar cualquier trabajo de
limpieza o mantenimiento.

jATENCION! Verifique periédicamente que los filtros y la
apertura de entrada no estén obstruidos.

JATENCION! NO utilice solventes u otros detergentes
agresivos o abrasivos para evitar danar las superficies del
aparato.

jATENCION! Vacie el contenedor de polvo y limpie los filtros
después de cada uso para evitar danar el aparato.

JATENCION! Deje secar completamente los filtros después
de lavarlos por al menos 24 horas antes de realizar el montaje.

JATENCION! Asegurese de que todas las partes que se han
limpiado se hayan secado completamente antes de volver a
utilizar el aparato.

> > B> B

LIMPIEZA DEL APARATO
De ser necesario, limpie el aparato con un pafio humedo.

LIMPIEZA DEL CEPILLO COMBINADO ALFOMBRA/SUELO DURO (4)
Con el motor encendido, frote el cepillo con su mano para eliminar el polvo y las pelusas
restantes, que deben ser aspiradas directamente.

LIMPIEZA DEL SISTEMA DE CAPTACION DE POLVO (16)

e Limpie el sistema de captacion de polvo, siguiendo las instrucciones a continuacion y
prestando atencién a las figuras en la guia ilustrativa.

* Gire la base de la manguera flexible de aspiracion (7) hacia la izquierda y desconéctela
del aparato.
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LIMPIEZA DEL CONTENEDOR DE POLVO (16E)

¢ Tire de la palanca de apertura del contenedor de captacién de polvo (10) y levante la solapa
del contenedor de captacion de polvo (8).

¢ Levante el sistema de captacion de polvo (16) utilizando la manija (16B) [fig. G2].

¢ Abra la tapa sobre el sistema de captacion de polvo (16) utilizando la palanca de apertura
de la tapa (16A) [fig. G3].

* Vacie el sistema de captacion de polvo [fig. G4].

IES e Cierre la tapa, asegurandose de que la palanca de apertura de la tapa (16A) esté

correctamente bloqueada.

¢ Coloque el sistema de captacion de polvo (16) en la aspiradora [fig. G2].

* Cierre la solapa del contenedor de captacion de polvo (8) [fig. G1].

LIMPIEZA O SUSTITUCION DEL FILTRO PRE-MOTOR HEPA (16C)

¢ Tire de la palanca de apertura del contenedor de captacion de polvo (10) y levante la solapa
del contenedor de captacion de polvo (8).

¢ Levante el sistema de captacién de polvo (16) utilizando la manija (16B) [fig. G2].

¢ Utilice la palanca de bloqueo del filtro pre-motor HEPA (16F) para retirar el filtro pre-motor
HEPA (16C) del sistema de captacién de polvo (16) [fig. G5].

¢ Si el filtro pre-motor HEPA (16C) esta obstruido con polvo, quite el polvo, prestando
atencioén de no dafar el filtro.

¢ Si el filtro esta particularmente sucio, sustituyalo por uno nuevo.

¢ Coloque el filtro pre-motor HEPA (16C) nuevamente en el sistema de captaciéon de polvo
(16).

¢ Coloque el sistema de captacion de polvo (16) en la aspiradora.

@ LIMPIEZA O SUSTITUCION DEL FILTRO PRE-MOTOR (16E) @

¢ Tire de la palanca de apertura del contenedor de captacion de polvo (10) y levante la solapa
del contenedor de captacion de polvo (8).

¢ Levante el sistema de captacion de polvo (16) utilizando la manija (16B) [fig. G2].

* Retire el filtro pre-motor (16E) [fig. G6].

¢ Si el filiro pre-motor (16E) esta obstruido con polvo, quite el polvo, prestando atencion de
no dafar el filtro. El filtro pre-motor (16E) se puede lavar, aunque se debe dejar secar por
al menos 24 horas.

* Coloque el filtro pre-motor (16E) nuevamente en la aspiradora [fig. G6].

* Coloque el sistema de captacion de polvo (16) [fig. G2].

* Cierre la solapa del contenedor de captacion de polvo (8) [fig. G1].

LIMPIEZA O SUSTITUCION DEL FILTRO DE ESCAPE (19)

* Para retirar la rejilla del filtro de escape (20), presione el botdn de liberacion/bloqueo de la
rejilla del filtro de escape (21).

¢ Retirar el filtro de escape (19) [fig. G4].

e Si el filtro de escape (19C) esta obstruido con polvo, quite el polvo, prestando atencion de
no dafar el filtro.

¢ Si el filtro esta particularmente sucio, sustitiyalo por uno nuevo.

* Coloque el filtro de escape (19) nuevamente en el aparato [fig. G7].

* Vuelva a colocar la rejilla del filtro de escape (20) y haga clic con el boton de liberacién/
blogueo de la rejilla del filtro de escape en su lugar (20).
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ALMACENAMIENTO Y MANTENIMIENTO DEL PRODUCTO

La manguera flexible de aspiracion (5) se puede desconectar del aparato antes de
almacenarlo.

Para hacer esto, gire la base de la manguera flexible de aspiracion hacia la izquierda y
desconéctela de la aspiradora [fig. B1].

El tubo de aspiracién (3) con el cepillo combinado (4) se pueden almacenar uniéndolos al

aparato utilizando los acoplamientos provistos (12 o 18); las figuras correspondientes en la ESI
guia ilustrativa estdn marcadas con el simbolo de estacionamiento [fig. F2, F3].

PROBLEMASY SOLUCIONES
PROBLEMA SOLUCION
El aparato no enciende. e Compruebe que el cable de alimentacion (15) esté

conectado a la red eléctrica.
¢ Asegurese de haber presionado el interruptor ON/OFF (8)

[fig. F1].
El aparato se apaga ¢ La aspiradora tiene un termostato de proteccion del motor
durante el uso y no que apaga el aparato en caso de sobrecalentamiento
enciende nuevamente. (ocasionado por un bloqueo en los conductos de
aspiracién o por una obstruccion del sistema de captacion
de polvo).

¢ Si esta activado, presione el interruptor ON/OFF,
desenchufe el cable de alimentacién (15) de la red
@ eléctrica y deje que la aspiradora se enfrie completamente. @
¢ Retire el polvo o el objeto que bloquea los conductos de
aspiracién antes de encender nuevamente el aparato.
La potencia de aspiracion | El regulador de potencia se encuentra en el ajuste mas

es deficiente. bajo, aumente la potencia de aspiracion.
¢ El contenedor de polvo (16) esta lleno: limpie el
contenedor.
* Los filtros estan obstruidos: limpie o sustituya los filtros.
El sistema de captacion ¢ Asegurese de que el filtro pre-motor HEPA (16C) esté
de polvo no cierra presente y que haya sido colocado correctamente.
correctamente. ¢ Asegurese de que el sistema de captacion de polvo (16) y

la solapa del contenedor de captacion de polvo (8) hayan
sido cerrados correctamente.

La aspiradora despedira e Estos olores son inofensivos y desapareceran poco tiempo

olores las primeras veces después. Ventile por completo el &rea que esté aspirando.
que se la utilice.
El cepillo se pega ¢ Disminuya la potencia de aspiracion utilizando el regulador
demasiado al suelo al electrénico de potencia (6) o el dispositivo de regulacion
aspirar. manual del flujo de aire (2).
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I

ELIMINACION

El embalaje del producto esta compuesto por materiales reciclables. Elimine el
@ embalaje de acuerdo con las normas de proteccién medioambiental.

De conformidad con la Directiva 2012/19/UE sobre residuos de aparatos eléctricos y

electronicos (RAEE), el simbolo del contenedor tachado presente en el aparato o en
E su embalaje indica que el aparato debe eliminarse separado del resto de residuos al
== final de su vida util.

El usuario, por tanto, debera entregar el aparato en un centro autorizado de recogida

selectiva de equipos eléctricos y electronicos, al final de su vida util. En alternativa a
la gestiéon auténoma, se le puede entregar al vendedor el aparato que se desea eliminar, al
comprar un aparato de tipo equivalente. El usuario puede entregar productos electronicos
que midan menos de 25 cm a los vendedores de productos electronicos que tengan un area
de venta de al menos 400 m2 de manera gratuita y sin obligaciéon de compra. La recogida
selectiva adecuada para el posterior procedimiento de desmantelamiento de aparatos para el
reciclado, que incluye el tratamiento y la eliminacion respetuosa con el medio ambiente ayuda
a prevenir efectos adversos sobre el medio ambiente y la salud y promueve la reutilizacién y/o
reciclado de los materiales de los cuales estan hechos los aparatos.

ASISTENCIAY GARANTIA

El aparato tiene una garantia de dos afos desde la fecha de entrega . La fecha valida sera la
indicada en el recibo/factura (siempre que sea legible claramente), a no ser que el comprador
pruebe que la entrega fue posterior.

En caso de defecto del producto anterior a la fecha de entrega, se garantiza la reparacion
o la sustitucion del aparato sin gastos, a no ser que una de las dos soluciones resulte
desproporcionada respecto de la otra. El comprador tiene el deber de comunicar a un Centro
de Asistencia el defecto de conformidad en un plazo de dos meses desde el descubrimiento
de dicho defecto.

La garantia no cubre todas las partes que resulten defectuosas por:

dafnos de transporte o por caidas accidentales;

instalacion errénea o instalacion eléctrica inadecuada;

reparaciones o modificaciones realizadas por personal no autorizado;

mantenimiento y limpieza incorrectos o no realizados;

producto y/o componentes del producto sujetos a desgaste y/o consumibles, incluida la

disminucion del tiempo de uso de las baterias debida al uso o al paso del tiempo, en su

caso;

f. incumplimiento de las instrucciones de funcionamiento del aparato, negligencia o
descuido durante el uso;

g. aspiracion de materiales que pudieran dafar el aparato (p. ej. cenizas, liquidos, polvo fino,
toner, etc.),

h. falta de limpieza del contenedor y del filtro (para los modelos con tecnologia ciclénica),

i. falta de sustitucion de la bolsa cuando esta llena o sustitucion de los filtros (para los
modelos con bolsas),

j- obstruccion de la apertura de entrada,

k. falta de recarga de la bateria de acuerdo con las instrucciones para la preparacién/el uso
(para los productos alimentados con baterias),

I. utilizacién del aparato sin los filtros/bolsa,

m. utilizacién del aparato sin el cable completamente extendido (para los aparatos con
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rebobinador de cable),
n. cable de alimentacion enrollado, plegado o dafiado por negligencia.

La lista anterior es solo a modo de ejemplo y no es exhaustiva, ya que esta garantia no cubre

todas aquellas circunstancias que no dependan de defectos de fabricacion del aparato.

La garantia queda excluida, ademas, en todos los casos de uso impropio del aparato y en

caso de uso profesional.

Se declina toda responsabilidad por eventuales dafios causados directa o indirectamente a
personas, cosas y animales domésticos como consecuencia del incumplimiento de todas las ESI
prescripciones indicadas en el apartado «Manual de Instrucciones y advertencias» relativo a

la instalacion, uso y mantenimiento del aparato.

Se excluyen las acciones contractuales de garantia en relacion con el vendedor.

Modo de asistencia

La reparacion del aparato debe realizarse en un Centro de Asistencia autorizado. El aparato
defectuoso en garantia debera enviarse al Centro de Asistencia junto con un documento
fiscal en el que figure la fecha de venta o entrega.
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INTRODUCAO

Prezado cliente, obrigado por ter escolhido 0 nosso produto. Temos a certeza de que ird apreciar a sua
qualidade e fiabilidade, pois foi projetado e fabricado tendo em vista, em primeiro lugar, a satisfagdo do
cliente. As presentes instrugdes de utilizagéo estdao em conformidade com a norma europeia EN 82079.

A AVISO! Instrucdes e avisos para 0 emprego seguro.

Antes de utilizar este aparelho, ler atentamente as instrucées
paraouso, principalmente as notas, avisos einstrucoes de seguranca,
IPT que devem ser respeitados. Conservar o presente manual com o

respetivo guia ilustrado, para que possa ser consultado futuramente.
No caso de ceder o aparelho a terceiros entregar também toda a
documentacao.

@ NOTA: se ao ler este manual, algumas partes forem dificeis de
entender, ou se tiver duvidas antes de utilizar o produto, contacte a
empresa através da morada indicada na tltima pagina.

@ NOTA: as pessoas com deficiéncias visuais podem consultar a versao
digital destas instrucoes para o uso no site www.tenactagroup.com

@ iNDICE @
Introducao pag.31 Limpeza e manutencao pag. 36
Adverténcias de Armazenamento e
seguranca pag.31 manutencéao do produto pag. 38
Legenda dos simbolos pag.33 Problemas e solucoes pag. 38
Descricao do aparelho Eliminacao pag. 39
e dos acessorios pag.34 Assisténcia e garantia pag. 39
Montagem pag.34 Guia ilustrado paginas I-Il
Acessérios pag.34 Dados técnicos pagina lli
Utilizacao pag. 35

ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

* Apoés remover o aparelho da respetiva embalagem, certifique-se
de que o mesmo se encontra intacto e dispoe de todas as pecas
ilustradas no presente guia, assim como de que nao existem
quaisquer sinais de danos. Em caso de duvida, nao utilize o aparelho
e contacte um Centro de Assisténcia Autorizado.

ATENCAO! Remova do aparelho todos os eventuais materiais
de comunicacao do aparelho, tais como etiquetas, rétulos,
etc., antes da primeira utilizacao.
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AVISO! Risco de asfixia.
As criancas nao devem brincar com a embalagem. Mantenha
o saco plastico fora do alcance de criancas.

» Este aparelho deve ser utilizado apenas para os fins para os quais

foi concebido, ou seja, como aspirador de p6 para utilizacao

doméstica. Quaisquer outras utilizacdes serao consideradas como

nao conformes a utilizacao prevista e, por conseguinte, perigosas. I
PT

ﬁ AVISO! A utilizacdo incorreta do aparelho pode causar

lesoes.

* Antes de ligar o aparelho a rede elétrica, verifique que a tensao
e a frequéncia apresentadas nos dados técnicos do aparelho
correspondem aos valores da rede de alimentacao disponivel. Os
dados técnicos encontram-se no aparelho e no alimentador, se
presente (consulte o guia ilustrativo).

» Este aparelho pode ser utilizado criangas com idade igual ou superior
a 8 anos, pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais

@ reduzidas ou com falta de experiéncia e conhecimentos se forem @&
supervisionadas ou se tiverem recebido instrucées relativamente a
utilizacao do aparelho e se tiverem percebido os perigos implicados.

As criancas nao devem brincar com o aparelho. A limpeza e a
manutencao devem ser efetuadas pelo utilizador e nao deve ser
efetuada por criancas sem supervisao.

« © NAO utilize o aparelho com as maos e pés molhados ou descalco.

* © NAO puxe pelo cabo de alimentacéo ou pelo préprio aparelho para
retirar a ficha da tomada de corrente.

* © NAO puxe nem levante o aparelho pelo cabo de alimentacao.

* O NAO exponha o aparelho & humidade, aos agentes climaticos
(chuva, sol, etc.) ou a temperaturas extremas.

« NAO DEIXE este produto sem supervisio durante o seu
funcionamento.

* Retirar sempre a ficha da tomada de alimentacéo elétrica antes de
efetuar a limpeza ou a manutencao e quando nao se esta a utilizar o
aparelho.

* Em caso de avaria ou mau funcionamento do aparelho, desligue-o
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e nao tente repara-lo. Contacte apenas um Centro de Assisténcia
Técnica autorizado para efetuar as devidas reparacgoes.

* Se o cabo de alimentacéo estiver danificado deve ser substituido
junto a um centro de assisténcia técnica autorizado, de modo a
prevenir qualquer risco.

* OEste aparelho ndao deve estrar em contato com agua, outros
liquidos, sprays nem vapor. Para as operacoes de limpeza e
manutencéao, consulte as instrugoes no capitulo relevante.

IPT * Para as caracteristicas do aparelho, consulte a embalagem externa.

* Utilize o aparelho apenas com os acessoérios fornecidos, que sao
partes essenciais do mesmo.

* ONAO use o aspirador de pé6 sem inserir o saco de poeira, o
recipiente de poeira ou o filtro.

* ONAO aponte a mangueira de sucdo flexivel, o cabo ou outro
acessorio para os seus olhos ou ouvidos, e nao os coloque na sua
boca quando estiverem conectados ao aspirador de p6 em uso.

* O Para evitar danificar o motor e o aspirador de pé, NAO use o
aparelho sem o filtro de protecao do motor.

LEGENDA DOS SiMBOLOS

& Atencao/Aviso/Perigo ® Proibicao

@ Informagées @ Aceso/apagado
Botao para enrolamento =

@ automatico do cabo de ﬁ = Pisos duros
alimentagdo -

- - Botéo de liberagédo do

§E§ Tapetes e carpetes ﬁ sistema de recolha de

- - poeira
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DESCRICAO DO APARELHO
E DOS ACESSORIOS
Consulte a figura no guia ilustrado para controlar o conteido da embalagem. Todas as figuras
podem ser encontradas nas paginas internas da capa. Para as caracteristicas do aparelho,
consulte a embalagem externa.

1. Alca 15. Cabo de alimentagao
2. Dispositivo de ajuste de fluxo de ar manual 16. Sistema de recolha de poeira
3. Cano de sucao telescopico 16A. Alavanca de abertura da tampa
3A. Botéo de ajuste do cano telescopico 16B.Algca
3B. Cano telescopico ajustavel 16C.Filtro pré-motor HEPA
4. Escova combinada de carpete/piso duro 16D. Recipiente de poeira PTI
4A. Interruptor de mudanca da posicao da escova  16E.Filtro pré-motor
5. Mangueira de sucéo flexivel 16F. Alavanca de bloqueio do filtro pré-motor
6. Regulador de poténcia eletrénico HEPA
7. Aceso/apagado 17. Acessorios
8. Aba do recipiente de recolha de poeira 17A.Bocal multipropésito
9. Conexao de sugédo 17B.Bocal da mobilia
10. Alavanca de abertura do recipiente de recolha ~ 17C.Escova de piso de madeira
de poeira 18. Acoplamento da posicao de estacionamento
11. Alca de transporte horizontal
12. Acoplamento da posicao de estacionamento 19. Filtro de exaustéao
vertical 20. Grelha do filtro de exaustao
13. Dados técnicos 21. Botéao de prender/soltar a grelha do filtro de
14. Botao de enrolamento automatico do cabo exaustao
MONTAGEM
@ e Conecte a mangueira de sucgao flexivel (5) a conexao de suc¢éo (9) no aparelho, girando a @

base no sentido horario até que fique presa [fig. B1].

e Conecte a alga (1) da mangueira flexivel ao cano de sugao telescopico (3).

¢ Ajuste o comprimento do cano telescépico deslizando o botao de ajuste do cano telescopico
(3A) na direcao da seta ou retraindo o cano telescopico ajustavel (3B) [fig. C1].

¢ Selecione a escova combinada de carpete/piso duro (4) ou 0 acessorio adequado (17)
para a superficie que deseja limpar e conecte-o ao cano de sucao (3).

ACESSORIOS

Escova combinada de carpete/piso duro (4)

Ajuste a escova combinada conforme o tipo de piso, usando o interruptor de mudanca da
posicao da escova (4A) [fig. D1] para mudar da posicao de piso de ceramica para a posi¢ao
de tapete/carpete.

O seu aparelho vem com os seguintes acessorios:

Bocal da mobilia (17B): Para a limpeza de sofas, poltronas, cadeiras estofadas e cortinas.
Bocal multipropésito (17A): Para a limpeza de pequenos objetos, sistemas de som e
televisores, computadores e mobilia.

Escova de piso de madeira (17C): Escova especial para a limpeza de piso de madeira.

() NOTA: Os acessorios podem ser conectados ao cano de sucao telescopico (3) ou
diretamente a alga (1).
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UTILIZACAO

Puxe o cabo de alimentaga@o (14) totalmente para cima até a marca amarela e conecte o
aparelho a alimentacdo. A marca amarela no cabo vem antes do fim do cabo (indicado
com a marca vermelha).

AVISO! NAO utilize este aparelho em caso de sinais evidentes
de danos.

IPT A CUIDADO! NAO use este aparelho para aspirar:

cinzas em brasa, pontas de cigarro, etc.;

* liquidos, como limpadores de carpete;

* objetos afiados ou duros, como pregos ou grandes pedacos de
vidro;

* poeira fina, como cimento;

* poeira de toner (para impressoras a laser, maquinas de fotocépia,

etc.).

CUIDADO! NAO puxe o cabo de alimentacédo além da marca
vermelha, para nao danificar o aparelho. @&

CUIDADO! Desenrole o cabo de alimentacao completamente
para evitar um sobreaquecimento perigoso.

() NOTA: Novos aparelhos podem exalar odores quando utilizados pela primeira vez. Esses
odores sao inofensivos e desaparecerao apés um tempo curto. Ventile abundantemente a
area aspirada.

* Ligue o aspirador de pé pressionando brevemente o interruptor ON/OFF (7) [fig. F1].
* Ajuste a poténcia de sucao usando o regulador de poténcia eletrénico (7).

Minima: para cortinas e tecidos finos ou delicados.

Média: para a limpeza padréo de sofas, poltronas, cadeiras estofadas, tapetes e carpetes.

Maxima: para piso liso.

¢ A poténcia de sucdo também pode ser alterada usando o dispositivo de ajuste manual do
fluxo de ar (2) na alga (1) [fig. E1].

Fechado: Aumenta a poténcia de sucgao.

Aberto: Diminui a poténcia de sugéo.

e Desligue o aspirador de po6 pressionando brevemente o interruptor ON/OFF (7) e
desconecte o cabo de alimentacao (15) da rede de alimentacao.

¢ Pressione o botdo de enrolamento automatico do cabo (14) para enrolar o cabo elétrico
[fig. F1].

Quando estiver enrolando o cabo, segure o plugue para evitar que o cabo se debata.
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AVISO! O aspirador de p6 tem um termdstato de protecao do motor que
é ativado em caso de sobreaquecimento (causado por um bloqueio na
abertura de entrada, nos filtros, etc.). Se estiver ativado, desligue o
aparelho pressionando o interruptor ON/OFF (7) e deixe-o esfriar
completamente por algumas horas. Verifique se ha poeira bloqueando os
filtros ou a abertura de entrada antes de ligar novamente o aparelho.

LIMPEZA E MANUTENCAO

AVISO! Remova sempre o cabo de alimentacao da tomada p-rI
de corrente elétrica antes de efetuar a limpeza ou a
manutencao do aparelho.

CUIDADO! Verifique periodicamente se os filtros e a abertura
de entrada nao estao bloqueados.

CUIDADO! NAO use solventes nem outros detergentes
agressivos ou abrasivos para nao danificar as superficies
do aparelho.

ATENGAO! Esvazie o recipiente de poeira e limpe os filtros ®
apods cada uso para nao danificar o aparelho.

AVISO! Deixe que os filtros sequem completamente apds
lava-los, por pelo menos 24 horas antes de remontar.

ATENCAO! Antes de reutilizar o aparelho, certifique-se de
que todas as partes limpas estao completamente secas.

> B> B P

LIMPEZA DO APARELHO
Quando necessario, limpe o aparelho com um pano humido.

LIMPEZA DA ESCOVA COMBINADA DE CARPETE/PISO DURO (4)
Com o motor ligado, esfregue a escova com sua mao para remover a poeira € a penugem
remanescentes, que devem ser sugadas diretamente.

LIMPEZA DO SISTEMA DE RECOLHA DE POEIRA (16)

¢ Limpe o sistema de recolha de poeira seguindo as instru¢des abaixo e prestando atengcéo
as figuras no guia ilustrado.

¢ Gire a base da mangueira de sucao flexivel (7) no sentido anti-horario e desconecte-a do
aparelho.
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LIMPEZA DO RECIPIENTE DE POEIRA (16E)

¢ Puxe a alavanca de abertura do recipiente de recolha de poeira (10) e levante a aba do
recipiente de recolha de poeira (8).

* Levante o sistema de recolha de poeira (16) usando a alga (16B) [fig. G2].

¢ Abra a tampa do sistema de recolha de poeira (16) usando a alavanca de abertura da
tampa (16A) [fig. G3].

¢ Esvazie o sistema de recolha de poeira [fig. G4].

¢ Feche a tampa, certificando-se de que a alavanca de abertura da tampa (16A) esteja
corretamente engatada.

¢ Insira o sistema de recolha de poeira (16) no aspirador de po [fig. G2].

I pT ° Feche aaba do recipiente de recolha de poeira (8) [fig. G1].

LIMPEZA OU SUBSTITUICAO DO FILTRO PRE-MOTOR HEPA (16C)

¢ Puxe a alavanca de abertura do recipiente de recolha de poeira (10) e levante a aba do
recipiente de recolha de poeira (8).

¢ Levante o sistema de recolha de poeira (16) usando a alga (16B) [fig. G2].

¢ Use a alavanca de bloqueio do filtro pré-motor HEPA (16F) para remover o filtro pré-motor
HEPA (16C) do sistema de recolha de poeira (16) [fig. G5].

¢ Se o filtro pré-motor HEPA (16C) estiver obstruido por poeira, remova-a, tomando cuidado
para nao danificar o filtro.

¢ Se o filtro estiver particularmente sujo, substitua-o por um novo.

¢ Coloque o filtro pré-motor HEPA (16C) novamente no sistema de recolha de poeira (16).

¢ Insira o sistema de recolha de poeira (16) no aspirador de po.

@ LIMPEZA OU SUBSTITUICAO DO FILTRO PRE-MOTOR (16E) @
¢ Puxe a alavanca de abertura do recipiente de recolha de poeira (10) e levante a aba do

recipiente de recolha de poeira (8).

* Levante o sistema de recolha de poeira (16) usando a alga (16B) [fig. G2].

* Remova o filtro pré-motor (16E) [fig. G6].

¢ Se o filtro pré-motor (16E) estiver obstruido por poeira, remova-a, tomando cuidado para
nao danificar o filtro. O filtro pré-motor (16E) pode ser lavado, mas precisa ser deixado para
secar por pelo menos 24 horas.

* Coloque o filtro pré-motor (16E) novamente no aspirador de po [fig. G6].

¢ Insira o sistema de recolha de poeira (16) [fig. G2].

* Feche a aba do recipiente de recolha de poeira (8) [fig. G1].

LIMPEZA OU SUBSTITUICAO DO FILTRO DE EXAUSTAO (19)

e Para remover a grelha do filtro de exaustao (20), pressione o botdo de prender/soltar a
grelha do filtro de exaustéo (21).

* Remova o filtro de exaustao (19) [fig. G4].

* Se ofiltro de exaustéo (19C) estiver obstruido por poeira, remova-a, tomando cuidado para
n&o danificar o filtro.

* Se o filtro estiver particularmente sujo, substitua-o por um novo.

* Recoloque o filtro de exaustéo (19) no aparelho [fig. G7].

* Recoloque a grelha do filtro de exaustéo (20) e clique no lugar o botéo de prender/soltar a
grelha do filtro de exaustéo (20).
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ARMAZENAMENTO E MANUTENCAO DO PRODUTO

A mangueira de sucao flexivel (5) pode ser desconectada do aparelho antes de armazena-lo.
Para fazer isso, gire a base da mangueira de sucédo flexivel no sentido anti-horario e
desconecte-a do aspirador de po [fig. B1].

O cano de sugéo (3) com a escova combinada (4) pode ser armazenado prendendo-o ao
aparelho usando os acoplamentos fornecidos (12 ou 18); as figuras relevantes no guia
ilustrado estdo marcadas com o simbolo de estacionamento [fig. F2, F3].

PROBLEMAS E SOLUGCOES

- PT

PROBLEMA SOLUCAO I

O aparelho nédo esta ligado. | » Certifique-se de que o cabo de alimentacao (15) esteja
conectado a rede de alimentacao.

¢ Certifique-se de pressionar o interruptor ON/OFF (8)

[fig. F1].
O aparelho desliga e O aspirador tem um termdstato de protecdo do motor
durante o uso e nao liga que desliga o aparelho em caso de sobreaquecimento
novamente. (causado por um blogqueio nos dutos de sugéo ou pela

obstrucao do sistema de recolha de poeira).

¢ Se for ativado, pressione o interruptor ON/OFF, desconecte
o cabo de alimentacao (15) da rede de alimentacao e
deixe o aspirador de pé resfriar completamente.

e Remova a poeira ou 0 objeto que bloqueia os dutos de

@ sucéo antes de ligar novamente o aparelho. @
A poténcia de sugao estad | O regulador de poténcia esta na configuragdo mais baixa,
fraca. aumente a poténcia de sugéo.

¢ O recipiente de poeira (16) esta cheio: limpe o recipiente.
¢ Os filtros estéo obstruidos: limpe ou substitua os filtros.

O sistema de recolha ¢ Certifique-se de que o filtro pré-motor HEPA (16C) esta
de poeira nao fecha presente e foi colocado corretamente.
corretamente. ¢ Certifique-se de que o sistema de recolha de poeira (16) e

a aba do recipiente de recolha de poeira (8) tenham sido
fechados corretamente.

O aspirador de po exala e Esses odores séo inofensivos e desaparecerdao apds um
odores nas primeiras vezes | tempo curto. Ventile abundantemente a area aspirada.
em que é utilizado.

A escova gruda muito ¢ Diminua a poténcia de su¢do usando o regulador de
no piso enquanto esta a poténcia eletronico (6) ou o dispositivo de ajuste de fluxo
aspirar. de ar manual (2).
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ELIMINACAO

A embalagem deste produto € composta por materiais reciclaveis. Elimine a
@ embalagem em conformidade com as normas de protecao ambiental vigentes.

Nos termos da Diretiva 2012/19/UE relativa aos residuos de equipamentos elétricos e

eletrénicos (REEE), o simbolo do contentor de lixo barrado com uma cruz no aparelho
E ou na sua embalagem indica que o produto deve ser eliminado separadamente dos
== OUtros residuos no final da sua vida util.

Portanto, o utilizador deve levar o aparelho a um centro de reciclagem adequado para

equipamentos elétricos e eletronicos. Como alternativa para a gestdo auténoma,
é possivel entregar a aparelhagem que desejar eliminar ao revendedor no momento de

PT aquisicdo de uma aparelhagem de tipo equivalente. O usuario pode entregar produtos

eletrénicos que medem menos que 25 cm a vendedores de produtos eletronicos que tém
uma area de vendas de pelo menos 400 m2 livre de cobranca e em obrigagdo de compra.
Uma recolha adequada em separado para o procedimento subsequente para o aparelho
desativado para reciclagem, o que inclui o tratamento e o descarte sem prejuizo ao ambiente
ajuda a evitar efeitos adversos ao ambiente e a saude e promove a reutilizagdo e/ou a
reciclagem de materiais que compdem o aparelho.

ASSISTENCIA E GARANTIA

O aparelho beneficia de uma garantia de dois anos a partir da data de entrega. Sera
considerada a data do recibo/fatura (se estiver claramente legivel) exceto no caso em que o
cliente comprove que a entrega foi feita posteriormente.
Em caso de defeito do produto preexistente a data de entrega, é garantida a reparagéo ou

@ a substituicdo gratuita do aparelho, exceto quando uma dessas solucdes for considerada @
inapropriada. O comprador tem a obrigacdo de comunicar ao Centro de Assisténcia
autorizado o defeito de conformidade no prazo de dois meses a partir da identificagdo do

defeito.
A garantia ndo oferece cobertura a nenhuma das partes que apresentarem defeitos causados
por:

a. danos de transporte ou quedas acidentais;

b. instalagdo incorreta ou inadequacdes no sistema elétrico;

c. reparacdes ou modificagdes efetuadas por pessoal ndo autorizado;

d. manutencéo ou limpeza escassa ou ndo efetuada corretamente;

e. produto e/ou pecgas do produto sujeitos a desgaste e/ou consumiveis, incluindo a redugéo

do tempo de utilizacdo das pilhas devido ao uso ou tempo, se presentes.
f. ndo cumprimento das instrugbes para o funcionamento do aparelho, negligéncia ou

omissdes durante a utilizagao,

g. aspiragédo de materiais que podem danificar o aparelho (p.ex. cinzas, liquidos, pos finos,
toner, etc.),

h. n&o limpeza do recipiente e do filtro (para modelos com tecnologia ciclone),

i. nao substituicdo do saco quando esta cheio ou n&o substituicao dos filtros (para modelos
com sacos),

j. obstrugéo da abertura de entrada,

k. néo recarga da bateria em conformidade com as instru¢cdes para preparagéo/uso (para
produtos alimentados a bateria),

I. utilizagdo do aparelho sem os filtros/saco,

m. uso do aparelho sem que o cabo esteja completamente estendido (para aparelhos com
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um enrolador de cabo),
n. cabo de alimentagéo torcido, dobrado ou danificado por negligéncia.

A lista acima indicada € meramente exemplificativa e ndo exaustiva e a garantia ndo tera
validade em todos 0s casos em que nao seja possivel comprovar o defeito de fabrico do
aparelho.

Além disso, a garantia ndo é aplicavel a quaisquer casos de uso improprio do aparelho e em

caso de uso profissional.

Rejeita-se qualquer responsabilidade por eventuais danos que, direta ou indiretamente,

possam ser causados a pessoas, objetos ou animais domésticos, em consequéncia da falta

de cumprimento das indicag¢des contidas no respetivo "Manual de instru¢des e adverténcias"

relativo a instalagao, utilizagdo e manutengéo do aparelho. PTI
Isso sem prejudicar as a¢des contratuais de garantia relativas ao vendedor.

Modalidade de assisténcia

A reparacdo do aparelho deve ser efetuada num Centro de Assisténcia Autorizado. O
aparelho defeituoso, se estiver dentro do prazo de garantia, devera ser entregue no Centro
de Assisténcia, juntamente com um documento fiscal que comprove a data da compra.
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EIZAIQrH

Ayarmte meAdtn, oag euxaploToUue yia TV €mAoyrj Tou Tpoioviog uag. Ejuacte oiyoupor
0t Ba exTiurioeTe ™V MoOIOTNTA Kat a§lomioTia aQumi¢ NG OUOKEVNG, N oroia oxedldotnke Kat
KATAOKEVAOTNKE UE TPOTEQQIOTNTA TNV IKAVOTIOINoN Tou MeAdTn. AUTEG ot 0dnyieg xpriong
oupHoppwvovTal Ue To evpwraiko mpdturo EN 82079.

& NMPOXOXH! Odnyieg kat mpoeidomomaoelg yia acpain xpron.
Mpwv XPNOLLOTIOMCETE TNV MAPOUCa GUCKEUT, dlapdcte

TIPOGEKTIKA TIC 0O8nyieg¢ xpnong Kait €e8IKOTEPA TIG
TIPOEISOTIOMOELG Yl TNV ACPAAEIN TNPWVTAG TEG OXOAAOTIKA.
PuAa&te TO MAPOV EYXELPiIdLO Mali LE TO OXETIKO ETEENYNMHATIKO
I odnyo yia LeAAOVTIKN avadopd. € MEPITTWON Tapaxwpnong te

EL

GUCKEUNG O€ TPITOUG, MAPASWOTE ETIONG KAl OAN TNV TEKUNpPiwon.

® ZHMEIQZH: av givat 8UGKOATN N KATAVONOT) KATIOLOU HEPOUC TOV
gyXelp1diov autov 1 uttdpxouv audiIBoAieg, EMKOIVWVIOTE UE TNV
eTapeia o d1eVOLVVON IOV UTTOSEIKVUETAL OTNV TEAEVUTAIO OEAISQ
TIPLV XPTOLUOTIOMGETE TO TIPOIOV.

® ZHMEIQZH: ATOMO HE HELWHEVN OPACT) MTTOPOUV VA ETIIOKEDHOOVV
™MV YnodLakn €KS00om auTwV TWV 0dNyLWV XP1iong oTnV loTooeAida

@® www.tenactagroup.com @
NMEPIEXOMENA

Elcaywyn oeA. 41  KaBaplopog Kal cuvtipnon o€A. 46
Mpoeidomomoelg yia tnv Amofnkeuon kat

acdalela ogA.41 cuvTipnon Tou TPoidvTog oeA. 48
Emne&§niynon cupBoAwyv oeA.43 TMpoBAnpata Kat AVCELG oeA. 48
Meprypacdpn Tng CUCKEUNG Anoppwgn oeA. 49
Kal TWV eEapTnUATWY oel. 44 TexVIKI] UTTOGTIPIEN Kal
ZuvappoAoynon oeA.44 eyyunon oeA. 49
EEaptipata oegA. 44 Emegnynpartikog odnyog oelideqg I-I
Xpnon oel.45 Texvika otolxeia oeAisallll

NMPOEIAONOIHZEIZ A THN AZDAAEIA

* Metd v amocuokevacia, Befaiwdeite OTL N cuoKkeun Eeival
aképam, TANPNG ME OAa Ta efapthnuarda Tng onwg daiveral
OTOV EMEENYNMATIKO 08NYO Kal Xwpig¢ onuasdia {nuag. Av €xete
audBoAia, un XPNOLMOTIOIEITE TN CUCKEUN KAl ETIKOIVWVIOTE UE
€va eE0VCLOS0TNHEVO KEVTPO TEXVIKIG BonOeLag.

MPOZOXH! Mpwv ardé N Xprion TG OUCKEUNG, adalpeoTe
TUXOV VAIKA TIANPOGOPNOTG OTIWG ETIKETES, KAPTEAAKLA KA.TL.
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MPOZOXH! Kivéuvog aocduiiag.
Ta madid dev mpémel va maifouv HE TN OUOKEVATIA.
Kpamote v MAACTIKY] GAKOUAX LAKPLA artod Ta raidid.

e AUTN 1] CUGKEUT] MIPETIEL VA XPNCIHOTIOLEITAL ATIOKAEIOTIKA Yl TO
OKOTIO Yla TOV OTI0i0 OXESIA0TNKE, SnAad wg NAEKTPIK GKOUTA,
yla oiakn xpnon. Omowadnimote aAAn xprion Oswpeital ot dev
OUMMOPPWVETAL ME TNV TIPOBAETIOMEV XPNON KAl WG €K TOUTOU
gival emukivéuvn.

ﬁ MPOEIAOMOIHZH! H akatdAAnAn xpnon TnNg OUCKEUNG E'-I

MTOPEL VA TIPOKAAEGEL TPAUHMATIGHOUG.

* Mptv cUVEECETE TN CUOKEUN 0TO NAEKTPLKO SikTUO, BEPaIWOEiTE OTL
1 TAOT KAl N CUXVOTNTA TIOU avaypadovTal 6TNV ETIKETA TEXVIKWV
OTOLXEIWV TNG CUCKEUNG QVTIOTOLXOUV HE AUTA TOu SlaBEoipov
SIkTUoU TPpOododociag. Ta TEXVIKA GTOLXEIQ UTIAPXOUV OTI GUGKET
Kal 6To TPOPOSOTIKO, EAV uTtap)XeEL (BA. EMEENYNHATIKO 08NY0).
* H ouokeun pnopei va xpnotporoleital and madid nAkiag amnod 8
@® ETWV KaL TIAVW KOl Ao AToA HE MELWHEVEG PUCIKEG, aloONTNPLES ®
N SlavonTikEG IKavoTNTEG 1) TIov Sev SlaBETouv eumelpia 1 TIg
ATIapPAiTNTEG YVWOELS, APKEL AUTO va yivetal uto emtifAeyn n) adpov
TO ATOUA AUTA AGBOUV TIG 08NYiEG OXETIKA ME TNV AGPaAN Xprion
TNG GUCKEUNG KAl TNV KATavonon twv Kivéuvwv mov cuvsEovTal
pe autnv. Ta madld Sev TPEMEL va XPNOLUOTIOIOUV TN GUGKEUN
wg¢ Trayvidt. O kabapiopodg KaL n GuvTHENON oV TpoopileTal va
Tpaypatomoleital andé tov Xpnotn dev mpeénel va yivetat anod
tadLa Xwpig emipAeyn.
* OMH xpnolpomoleite T CUCKEUN] HE PBPEYHEVA XEPLa, uypa N
YUHVA TIod1a.
© MHN Tpafdate To KAAWSLO0 PEVUATOG 1} TNV iSLa TN CUOKELY Yia va
adapeoete 10 PIg anod tnv npida.
© MHN TtpaBdare 1 avVUPWVETE TN CUOKEUT KPATWVTAG TO KAAWSL0
TpOdodociag.
* © MHN €KOETETE TN CUCKEVT O€ UYPACia, OTIC KAIPLIKEG CUVONKEG
(Bpoxn, NALo, KATL.) 1) o€ akpaieg OEpHOKPATIES.
* Emtnpeite ™ ocuokeun Kata ) didpkela Asttovpyiag.
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* AmocuvdEeTe TAvTa 1o I amd TNV mpifa Tou PEUUATOG TIPLV
ard Tov Kabapiopo 1) Tn CUVTIPNON Kal € TEPITTTWON oV Sev
XPNOLLOTIOLEITAL TN CUCKEVT).

¢ g mepintwon BAAPNG 1 KAKNG AEITOUPYiag TNG CUOKEVIG, ORNOTE
TNV KaL PNV KAvete Kapia mapeppac. Ma v evoeXOHEVN ETILOKEUTN
anevOuvOEiTE ATMOKAEIOTIKA KAl OVO OE €va €E0UCLO80TNHEVO
KEVTPO TEXVIKIG UTIOGTNPLIENG.

* Av 10 KOAWSIO TPOododociag £xel karactpadei, Oa mpenel va
avtikatactabei o€ €va €EOUCIOBOTNMEVO KEVIPO TEXVIKNG
UTIooTNPIENG, £T0L WOTE va anogeuxOei kaOe kivéuvog.

IEL * © Auti] n cuokeun Sev TIPETEL Va €PXETAL OE AN ME VEPO, HE
aAAa vypd, pe veépn Pekaopov 1} e atpo. MNa omowadninote epyacia
Kabaplopov Kat cuvtipnong ocupBouleubeite TIg odnyieg oto
OXETIKO KEDAAQLO.

* Ma Ta XapakTnPLoTIKA TNG CUCKEUNG, avatpEETe 0TNV EEWTEPIKN
ouokevaaoia.

* XPNOLOTIOOTE TN GUCKEUN HOVO HE TAEEAPTILATATIOU TIAPEXOVTAL
T OTIOIa ATIOTEAOUV £VA OUGLACTIKO MEPOG TNG CUGKEUNG.

® * OMH XpnOWIOTIOIEITE TNV NAEKTPIKY] OKOUTIO XWPIG va €XETE ®
TOTIOOETNOEL TN CAKOUAQ OKOVNG, TO S0XEI0 OKOVNG 1) TO iATpO.

* OMH oTpédeTe TOV EUKAUMTO OWANVA avappopnong, Tov
TNAECKOTIKO CWwANva 1 omolodnmotre aAAo e&aptnua mpog Ta
MATIa 1) Ta auTia oag, Kat unv Ta Bafete oo oTOMA oag otav eival
oUVSESEPEVA OTNV NAEKTPIKY] OKOUTIA KAl AUTI] XPNOLHOTIOLEITAL.

* ONa va anopuyete ™MV TMPOKANON {NMIAG OTO HOTEP KAl TNV
NAeKTPIKT) okoutta, MH Xpnoylomoleite TN OuoKeun Xwpi§ TO
PiAktpo pooTaciag Tov HOTEP.

EMNE=HIHZH ZYMBOAQN

& Zipv%(g%\gfn/ﬂpoeléonoz’nor]/ ® Arnaydpevon
@  mwoopopies D artovortonn
@ fommemamgonmie S s raniuara
T i ot B et
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NEPITPA®H THZ ZYZKEYHZ
KAI TQN EZEAPTHMATQN
Avatpe€te 0NV elKOVa [A] TOU ETTEENYNHUATIKOU 08NyoU Yla va EAEYEETE TO TIEPLEXOEVO TNG

ouokevaoiag. Mmopeite va Bpeite 6Aeq TIG €lkOVES 0TO E0WHUAAO. A Ta XAPAKTNPLOTIKA
TNG OUOKEUNG, avaTpEETE 0NV EEWTEPLKT) CUOKEVATIA.

1. AaBn 14. Koupri autépaTtou TUAypatog kaAwsdiou
2. Xelpokivntn datagn pubuiong pong agpa 15. KaAwdio tpododoaciag
3.  ThAeoKoTkOG CWANVag avappodpnong 16. ZVoTnua cUAAOYNG OKOVNG
3A. Koupri pUBuIONG TNAECKOTIKOU CWAT VA 16A. MoxAGG avoiypaTog Kamakio
3B. PuBui{opevog TNAEOKOTIKOG CWAVAG 16B. AaPn)
4. Bouptoa SimAng Aettoupyiag XaAlwv/ 16C. diAtpo potep HEPA
TIATWHATWY 16D. Aoxeio okovng
4A. AlakorIng evaAAayng 8€ong Bouptoag 16E. DiAtpo potep
5.  Eukaurmrog cwAnvag avappodpnong 16F. MoxA6g aodpdiiong piktpou potép HEPA
6. HAekTpoviKOG pUBULOTNG LOXUOG 17. E&apmuata EL I
7. Awakorng Evepyoroinong/ 17A. AkpodUo10 TIOAAATIAWV AEITOUPYLWV
Armevepyoroinong 17B. Akpoduolo emimAwv
8. KdAuppa Soxeiou CUAAOYTG OKOVNG 17C.Bouptoa apKe
9. ZUvdeopog avappodnong 18. ZUvdeopog oplldvTiag anobrikeuong
10. MoxAdg avoiypatog Soxeiov CUAAOYNG 19. ®iAtpo e€6d0u
oKoVNG 20. Xxapa ¢iktpou e§660U
11. AaPr) petadpopdg 21. Koupmi aopdaAiong/anerevdepwong oxapag
12. ZUvSeopog KABETNG amodrikeuoNg Pirtpou e§6d0u
13. Texvika otoieia
SYNAPMOAOIHZH
* JUVOECTE TOV EUKAUTITO CWAN VA avappodnong (5) otov ocuvdeoo avappodnong (9) g
@ OUOKEUNG, oTpedovTag TN Pdon pog Ta de€la pexpt va acdaiiost otn B€on g [ek. B1]. @

e Juvdeote TN AaPn (1) TOU EUKAUTTOU CWANVA OTOV TNAECKOTIKO CWANvVa avappodnong (3).

e Pubuiote TO UNAKOG TOU TNAECKOTIKOU CWANVA, oUPOVTAG TO KOUWTIL puBuIong Tou
TNAEOKOTIKOU CWANVa (3A) Tpog TNV KATeELBUVON TOU BEAOUG, 1} CUMTTTUCOOVTAG TOV
PUOLOMEVO TNAECKOTIKO cwArva (3B) [eik. C1].

e EmAEETE TN PoupToa SMANG AeToupyiag XAALWV/MATWUATWY (4) 1 TO KAaTAAANAo
e€dptnua (17) yia tnv erudavela mov BEAETE va KABAPICETE KAl CUVOECTE TO OTOV CWAN VA

avappodnang (3).
E=APTHMATA

BoUptoa SirtAng AstTtoupyiag XaAlwv/matwpdtwy (4)

PuBuiote ™ PolUpToa OMANG Aettoupyiag avaAoya pe Tov TUTMO TOou Sarmedou,
XPNOWOTIOWVTAG ToVv SLaKOTTTN evaAAayrq B€ong g Pouptoag (4A) [ek. D1], yia va
aAAa&ete TN BoupToa amd Tn BEoT MATWHATOG 0T 6€0T XAALOU/HOKETAG.

H cuokeur cuvodeveTal ano Ta MAPAKATW e§apTipata:

AkpodUoio eminmAwv (17B): Ma Tov kabaplopod emimAwy 6nwg Kavanedeq, TTOAUBPOVEG,
UPACUATIVES KAPEKAEG KAl KOUPTIVEG.

AkpodUclo TOAAWV Xpricewv (17A): Ma Tov KOBAPOUO MIKPWV AVTIKELLEVWY,
OTEPEODWVIKWYV CUCTNHATWY Kal TNAEOPACEWV, UTIOAOYIOTWYV KAl ETHTTAWV.

Bouptoa rtapké (17C): EiSikn BoUpToa yia Tov KaBaplopo TATWHATWY TIAPKE.

(D ZHMEIQZH: Ta eEapTipata UMOPoUV va GUVSEBOUV GTOV TNAECKOMIKG GWwARvVa
avappogdnong (3) r) anevdeiag atn Aapn (1).
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XPHZH

Tpapn&re to kaAwdio Tpododoaoiag (14) evieAwg TIPOG Ta £EW, HEXPL TO KITPLVO oNuadt, Kat
OUVOEODTE TN ouokeur otnv Tipida. To KiTpivo onuadt oto KaAwdio Byaivel Aiyo ptv To
TEAOG TOU KAAWSiovu (TIoU UTIOSELKVUETAL LE TO KOKKIVO ONUASL).

MPOEIAOMOIHZH! MH xpnolgomoleite Tn OUOKEUN Qv
uTtdpXouv opatd onuadia {nuiag.

A MPOEIAOMOIHZH! MH xpnotpomoleite autiv Tn GUCKEUN
yla va kabapicete:

TIVUPOKTWHEVEG OTAXTEG, YOTIEG TOLYAPWV K.ATL.,

uypd, OTIWG KABAPLOTIKA XAALWV,

aixunea 1 okAnpd avtikeipeva, omwg kapdpid 1 peydAa
Opavcpata yvaAiov,

e AETTY) OKOVN, OMIWG TOIMEVTO,

* OKOVN amod TOVEP (Y10 EKTUNIWTEG laser, PuTOTUTIKA PnXaviHaTa K.ATL).

MPOZOXH! MHN tpapdre To KaAwdL0 Tpododoaciag mEpa amno
TO KOKKIVO GTLASL, YL va MnV TIPOKANOEL (i 0Tr) GUOKEUN.

I-

® MPOEIAOMOIHZH! ZetuAi€te 1O KaAWSO TPOdodoaiag @
AN PWG, yla va arnoPpuyeTe TO EVOEXOMEVO EmIKivouvng
UTIEPOEPAVONG TNG CUCKEUNG.

(1 ZHMEIQZH: O1 véeg GUOKEVEG UOPEL v AMEAEUBEPWOOUV ACUVIBIOTEG OOHEG OTAV
XpnotpomolovvTal yia mpwtn ¢popd. AUTEQ oL OGHEG Eival akivéuveg kat Ba cTapaticovv
META amo Aiyo. AepioTe KAAQ TOV XWPO TIOU KAOAPIETE PE TNV NAEKTPLKI] GKOUTIAL.

¢ EvepyoromoTte TNV NAEKTPIKT OKOUTIA TTIATWVTAG OTLyjaia Tov diakortn Evepyoroinong/
Amtevepyoroinong (7) [ew. F1].

e PuBuioTe TnVv IoXU avappodnong XPnNOLUOTIOWVTAG TOV NAEKTPOVIKO PUBILOTT LoXUO0G (7).

EAdxLotn 1oXUG: yla KOupTiveg Kal AeTtd 1} evaiotnta udpdopata.

Méon 1oxUgG: yia TUTTLKO KaBapLopO ETILGAVELWV OTIWG KAVATIESES, TIOAUBPOVES, UGACUATIVEG

KAPEKAEG, XAALA KAl LOKETEG.

MéyiloTtn LoxVg: yia Acia dameda.

¢ Mropeite emtiong va LETABAAETE TNV LOXV avappodnong XPNOLLOTIOWVTAG TN XELPOKIVNTN
Slatagn pubuiong TG porg agpa (2) mov Bpioketal emdvw otn Aapn (1) [e. E1].

KAe1oto: AuEdvel Tnv loxL avappodpnong.

AvolkTO: Melwvel TNV LloxU avappdPpnong.

¢ ATIEVEPYOTIOMNOTE TNV TNAEKTPIKN] OKOUTIA TIATWVTAG OTIyplaiad Tov  SLaKOTTn
Evepyormoinong/Anevepyortoinong (7) kat armocuvééoTte To KaAwdlo tpododoaoiag (15)
aro v npida.

¢ [1aTr|0TE TO KOUWTTL QUTOMATOU TUALyMATOS KaAwdiou (14) yia va TuAiete To KAAWSLO
pevpatog [ewk. F1].

Evw 10 KaOAWSL0 TUAiyETAL, KPATAOTE TO PIG WOTE TO KAAWSLO va Pnv TvadeTat Tptylupw.
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MPOZOXH! H nAeKTpIKN OKOUTIA SLOOETEL OEPHLOCTATN TIPOCTACIAG TOU
MOTEP TIOU EVEPYOTOLEITAL OE TEPIMTWON uTEPOEPHavong (n oroia
Mmopei va mpokAnOei and €udppagn Tou avoiyparog elcaywyng agpa,
TwWV PIATpWV K.ATL). AV 0 BEPLOCTATNG TIPOCTACIAG EVEPYOTIOINOEIL,
ATIEVEPYOTION)OTE TI GUGKEUT MATWVTAG TOV Stakomtn Evepyomoinong/
Armtevepyoroinong (7) kat apnoTe TN va KPUWOEL EVTEAWG YLa TIEPITIOV
80V0 wpeg. EAEyETe av Ta Ppiktpa 1} To Avolypa e1l06dovu €xouv Pppagel
arod KOV, IPOTOU EVEPYOTIOINCETE EAVA T GUOKEUN).

KAGAPIZMOZ KAI ZYNTHPHZH

>

MPOEIAOMOIHZH! ATtoCUVSEETE TIAVTA TN CUCKELY] Ao TNV
TIPida pEVHATOG TIPLV TIG EPYATiIES KAOAPLOOU 1) CUVTHPNONG. EL I

MPOZOXH! ErmaAnBevote meplodika 0TI Ta PiAtpa Kat to
avoryua eloaywyng agpa dev €xouv ppatet.

MPOZOXH! MH xpnotpomoleite SlaAuteg 1} AAAa oxupa 1n
SLIaBPWTIKA KABAPIOTIKA, WOTE VA UNV UMOOTEL {Nua n
EMPAVELA TNG CUGKEVIG.

MPOZOXH! Adeldote TO SoXEio OKOVNG Kal kaBapiote Ta ®
PiAtpa peta amd kAbe Xprion, WOTE va unv TPOKANOEi
{nua ot cuokeun.

MPOZOXH! A¢dov mAvvetre Ta PiAtpa, agpnote Ta va
OTEYVWOOUV EVTEAWG Yla TOUAAXLOTOV 24 WPEG TPV TNV
EMAvVAacuvapHoAdynon.

MPOZOXH! Mpv XpnoLpomomceTe T CUOKELUT, BEBalwOeite
OTL OAa Ta KABaploMEVA LEPT Eival EVTEAWG OTEYVA.

> B B B>

KAOAPIZMOZ THX ZYZKEYHZ
‘Otav eival amapaitnTo, kabapioTe Tn cuoKeuN Le €va uypo Tavi.

KAOAPIZMOZ THZ BOYPTZAZ AINMAHZ AEITOYPTIAZ XAAIQN/MATQMATQN (4)
Me to potép og Aettoupyia, TpiYTe TN BoUPToa PE TO XEPL 0ag yia va adalpECETE TN OKOVN
KaL Ta Xvoudla TIou apapevouV eMAvw g, KAl Ta oroia n okoutta 6a poudrn&et ameubeiag.

KAGAPIZMOZ TOY ZYZTHMATOZ ZYAAOTHZ ZKONHZX (16)

e KaBapiote T0 oUOTNUA CUAANOYNG OKOVNG OKOAOUBWVTAG TIG TIAPAKATW odnyieg, kat
Sivovtag TipoooxT) OTIq EIKOVEG TOU EMEENYNMATIKOU 081 YyoU.

o JTpEPTE TN PAON TOU EUKAUTITOU CWANVA avappocdnong (7) mpog Ta aploTepd Kal
ATIOCUVOEDTE TOV ATIO TN CUCKEULT).
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KAOAPIZMOZ TOY AOXEIOY ZKONHZX (16E)

e Tpapri&te Tov HOXAO avoiypatog Tou doxeiou ouAAoyng okovng (10) Kat avacnKwoTe To
KAAupUa TOU Soxeiou CUAAOYNG oKOVNg (8).

* AvOONKWOTE TO OUCTNUA GUAAOYYG oKOVNG (16) xpnoworowwvTtag tn Aafr) (16B) [ew. G2].

¢ AvoifTe TO KAMAKL TOU CUCTAHATOG CUAAOYTNG OKOVNG (16) XPNOWOTIOIVTAS TOV HOXAO
avoiyuatog Tou kartakiov (16A) [ek. G3].

¢ AdeldoTE TO CUOTNUA CUAAOYYG 0KOVNG [eIK. G4].

e KAgiote 1O Karmdakl kat Befawbeite OTL 0 POYAOG avoiypatog kamakiou (16A) €xet
aodpaliioel cwoTta.

¢ BdAte 10 oUOTNUA GUAAOYNG 0KOVNG (16) HEoa oTnV NAEKTPIKY) okoUTa [eik. G2].

o KAgioTe 10 KAAUppa Tou Soxeiou cuAAoyNg okovng (8) [ek. G1].

KAGAPIZMOZ 'H ANTIKATAZTAZH TOY ®IATPOY HEPA TOY MOTEP (16C)
e Tpapn&te Tov poxAG avoiypatog Tou doxeiou ouAAoyng okdvng (10) kal avaonKwoTe To
EL KAAUULO TOU Soxeiou CUAAOYNG okovng (8).

¢ AvOonKWwOoTE TO GUOTNUA GUAAOYYG okOVNg (16) xpnowotowwvtag Tn Aafr) (16B) [ew. G2].

e XpnowlomnomoTe Tov HoXA0 acddaAlong (16F) Tou dpitpou potép HEPA, yia va adaipéoete
TO PiAtpo potep HEPA (16C) amod to cuotnua cuAloyng okovng (16) [ewk. G5].

* Av t0 Oiktpo poteép HEPA (16C) exel dppa&el amod okdveg, adalpeoTe TIG OKOVEG
TIPOCEXOVTAG VA PNV TIPOKAAECETE {NLd 0TO BiATpPO.

¢ Av 10 PpiATpo eival 1dlaiTepa PPWIKO, AVTIKATAOTNOTE TO HE KAVOUPYILO.

¢ TomoBemote Eava to Ppiktpo potep HEPA (16C) oto cuotnua cuAAoyng okovng (16).

* BdAte To cUoTNMA CUAAOYNG OKOVNG (16) pEoa OTNV NAEKTPLKT) OKOUTA.

@ KAGAPIZMOZ 'H ANTIKATAZTAZH TOY ®IATPOY MOTEP HEPA (16E) @
* Tpapri&te Tov HOXAO avoiypatog Tou doxeiou ouAAoyng okdvng (10) Kat avacnKwoTe To

KAAupPa Tou SoxEioU CUAAOYNG oKOVNg (8).

* AvOOnKWOTE TO OUOTNUA GUAAOYYG oKOVNG (16) xpnoworowwvtag tn Aafr) (16B) [ew. G2].

¢ BydAte €€w 1O diAtpo Tou potep (16E) [ek. GB].

* Av T0 diAtpo potEpP (16E) Exel dpael amd okoveg, adaPETTE TIG OKOVEG TIPOGEXOVTAG
Va NV TIPOKAAECETE (Nt 0TO dIATPO. To PiATpo Tou potep (16E) pumopei va mAuBei, aAAd
TpETEL va adebel va 0TEYVWOEL YO TOUAAXIOTOV 24 WPEQ,.

¢ TomoBetrote Eava 10 diATPO Tou poteP (16E) peca otnv nAEKTPIKY) okouTta [eiK. G6].

¢ TomoBetr|oTe TO CUOTNA CUAAOYTG OKOVNG (16) [ek. G2].

o KAgioTe 10 KAAuppa Tou Soxeiou cuAAoyng okovng (8) [ek. G1].

KAOAPIZMOZ 'H ANTIKATAZTAZH TOY ®IATPOY EZ0AOY (19)

e Ma va adapecete TN oxdpa tou diktpou €§6dou (20), TMECTE TO KOUMT aohAAlonGg/
aneAeuBEpwong NG oxapag diAtpouv e§6dou (21).

* BydAte €§w to diAtpo €§ddov (19) [ek. G4].

* Av 10 diAtpo €§0d0u (19C) €xel Ppa&el amd oKOVeg, adPaPETTE TIG OKOVEG TIPOCEXOVTAG
va Pnv TPoKaA€oeTe {nuid oto diAtpo.

e Av 10 PpiATpo eival 1dlaiTePa PPWIKO, AVTIKATACOTNOTE TO HE KAVOUPYILO.

* TomoBetriote Eava To diAtpo €§6dov (19) pEoa otn ouokeur [ek. G7].

¢ Enavatomnobetriote n oxdpa Tou piktpou e§6Sou (20) Kal TIATHOTE TO KOUWTT aohAALoNG/
areAevBépwong TG oxdpag dpiktpou e§6dou (20) pEXPL va aodaAioel oTn BEon Tou pe
€Va KAIK.
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AMNOGHKEYZH KAI ZYNTHPHZH TOY MPOIONTOX

O gVKaUMTOG CWANRVAG avappodnong (5) uropei va arnoocuvdebei amd Tn GUOKELT) TIPLV TNV
artodrkeuvon.

MNa tov okomd auto, otpePTte TN PAoN TOU €UKAUTTOU CWANRVA avappodpnong mpog ta
apLOTEPA KAl ATIOOUVOEDTE TOV ATIO TNV NAEKTPIKN okouTa [eik. B1].
OowAnvagavappodnong(3) kain BouptoadimAngAettoupyiag (4) uropovv vaarobnkeutouV
ME avAPTNOTY) TOUG ETIAVW 0T CUCKEUT, XPNOLLOTIOWVTAG TOUG TIAPEXOIEVOUG GUVOECIOUG
(12 1} 18). Ot oxeTIKEG €lKOVEG OTOV EMEENYNUATIKO 06NYO erionuaivovtal e T0 oUUBOAO

otdbpevong [ek. F2, F3].

NMPOBAHMATA KAI AYZEIZ

NMPOBAHMA

AYZH

H ouokeur| dev
gvepyoTioleiTal.

EAgyEte av 1o kaAwdio Tpododoaoiag (15) Exel ouvdebel
otnv nipida mapoxng pevMATOG.

Bepalwbeite 0TI €xeTE TIATI|OEL TOV SLAKOTITN
Evepyormoinong/Amnevepyoroinong (8) [ew. F1].

dev evepyormoleital Eava.

H cuokeun ¢ H nAeKTpLIKr) oKouTia SlaBETEL BEPOOTATN TIPOOTAGIAG,
artevepyoroleital katd I TIOU ATIEVEPYOTIOLEL TN GUCKEUT] O€ TIEPITTTWON
Sldpkela TNG xpriong Kat uttepBeppavong (n omoia TipokaAeital aro GpAago Twv

Aywywv avappodnong 1 anod EUdPagn Tou CUCTYUATOS
OUAAOYNG OKOVNG).

Av 0 BepOCTATNG TIPOCTACIAG EVEPYOTIOINBEL, TatoTe
Tov dlakortn Evepyoroinong/Anevepyoroinong,
amoouvdEDTE TO KaAWSLo Tpododoaiag (15) aro v mpida
Kal adnroTe TNV NAEKTPLKT) GKOUTIA VA KPUWOEL EVTEAWSG.
AdalpeoTe TN OKOVN 1] TA AAAQ AVTIKEiLEVA IOV Pppalouv
TOUG AywYoUg avappodnong, TPOTOU EVEPYOTIOWOETE
Eava tn ouokeur.

H woxUg avappodnong

O puBuIoTNG oYX VOGS BpiokeTal TN XapNAOGTEPN PUBHLON,

okovng dev kAeivel cwoTd.

eival xaunAn. auénote TNV WYL avappopnong.
¢ To doxeio okovng (16) eival yepdro: Kabapiote to doxeio.
e Ta ¢piAtpa eival ppaypéva: KabapioTe 1) avTiKATaoTAOTE
Ta piAtpa.
To oUOTNUA CUAAOYNQ ¢ BeBawbeite 611 1O diAtpo HEPA (16C) TOU pOTEP UTTAPXEL

otn B€on Tou Kat €xelL ToTtobeTNOel cWoTA.

BeBawwbeite 0TI TO cUOTNUA CUAAOYNG OKOVNG (16) KaL To
KAAUPHA TOU Soxeiou GUAAOYNG oKOVNG (8) €xouv KAgioeL
owaoTda.

H nAekTpikr okouta 6a
AarteEAEUBEPWVEL OOEG TIQ
TIPWTES PLa-SU0 POPEG IOV
Ba xpnoy.oronOei.

AUTEQ ol 00EQ eival akivduveg kal Ba oTapATooUV HETA
artd Aiyo. AgpioTe KaAA TOV XWPO TV KaBapileTe e TNV
NAEKTPLKT] oKOUTIA.

H Bouptoa ipookoAAdTAL
01O ATEdO PE UTIEPPOAIKN
Sduvapn Katd To
OKOUTILOU.

MewoTe TNV oYXV avappodnong XPNoLUoTIoIWVTag
TOV NAEKTPOVIKT) pUBULOTY LoXVOG (B) 1] TN XELPOoKivNTN
Slatagn pubuiong pong agpa (2).
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ANOPPIWH

To TpoidV elval CUCKEUAOHEVO OE AVAKUKAWOLA UAIKA. ATIoppiYTE TN cuoKevaoia
@ OUNGWVA [E TA TIPOTUTA YLd TNV TIPO0TACIA TOU TIEPIBAAAOVTOG.
Jupdwva pe v odnyia 2012/19/EE oxetikd pe ta andBANTa NAEKTPIKOU Kal
nAektpovikoL e&omAlopol (AHHE), To oupBoAo Tou dlaypappévou KASoU TIAvw 01N
E OUOKEU 1) TN cuokeuaoia tng deixvel OTL TO TIPOidV TIPETEL VA ATIOPPITITETAL XWPLOTA
== QMO TA GAAQ ATIOPANTA OTO TEAOG TNG WPEALUNG {WNG TOU.
QoTO600 0 XPrOTNG TIPETIEL VA TIAPASISEL TN OUOKEUN O €va KATAAANAO KEVTPO
OVOKUKAWONG NAEKTPIKOU KAl NAEKTPOVIKOU €EOTIALIOMOU. QG €VAAAAKTIKT] AUON
TIPOG TNV autdévoun Slaxeiplon Propeite va mapadwoeTe Tov eEOTIAIOUO TIOU BEAETE va
ATIOPPIPETE OTOV HETATIWANTTY), TN OTLYMN) TNG Ayopdag eVOG VEOU EEOTIAIGHOU [GOSUVALOU
TuTIou. O XProTNG UIopel va mapadwaoel, Xwpig XPEWON Kal XwpIig UTIoXpEwWOT ayopdg,
TIG NAEKTPOVIKEG OUOKEUEG TIOU €XOUV WNKOG MIKPOTEPO aTO 25 cm 0 UETATIWANTES
EL NAEKTPOVIKWV TIPOTOVTWYV 0L OTIOI0L SLIABETOUV KATACTN A LE ETIIGAVELD TOUAAXLIOTOV 400 m2.
OLKATAAANAEG S1081KATIES XWPLOTNG CUAAOYNG TWV AXPNOTWYV GUOKEUWYV YO AVAKUKAWON,
OTIG oTtoieg TepAapBaveTat n Slaxeiplon kat n GLAKNA TTpog To TtepIBAAAoV amndppudn, fondd
va aropeuxBoUV 0L APVNTIKEG ETUMTWOELS OTO TIEPIBAAAOV Kal TN dnudola uyeia Kal ipowOei
TNV enavaypnon ry/kat avakUKAWOoT) TwV VAIKWV ard Ta oTtoia aroTeAEITAL 1) CUCKEUT.

TEXNIKH YMNOZTHPI=H KAI EITYHZH

H ouokeun Slabgtel eyyunon yua mepiodo dUo €TWV Ao TNV nuepounvia mapadoong.
NA&BeTe WG onueio avadopdag TNV NUePOUNVia Tou avaypadetal otnV anodelEn/TiuoAdyLo
(ue TNV TIPOUTOOEON OTL €ival EVAVAYVWOTO), EKTOG AV O AyopacTng dev amodei&el OTL n
@ TIaPAd0oaom eival LETAYEVETTEPN). @
2 € TEPITMTWON EAATTWHATOS TOU TIPOIOVTOG TIOU TIponyeital TG nuepounviag apdadoong,
eivaleyyunueEvn 1 ETILOKEUN 1) QVTIKATACTAON XWPIG ETIRAPUVOT TNG CUCKEUNG, EKTOG AV Eva
aro Ta SLopOwTIKA HETPA gival SuoavAaAoyo Tou aAAou. O ayopaoTn oPpeilel va Katayyeilel
o€ €va eEOUCLOSOTNUEVO KEVTPO TEXVIKNG UTIOOTNPIENG TNV EAAELYT CUPHOPDWONG EVTOG
SUO UNVWV aTto TNV AVaKAAUYT TOU EAATTWUATOG.

Aev KAAUTITOVTAL ATIO TNV EYYUNOMN OAA TA EPN TIOU UTTopEl va artodetxBoUv eEAATTWHATIKA

etattiag:

NV Katd ™ petadopd 1 Adyw Tuxaiag mrwong,

AQVOAOPEVNG EYKATAOTAONG 1 AVETIAPKELAG TNG NAEKTPIKNG EyKATAOTAONG,

ETIIOKEVWYV Y] TPOTIOTIOW|OEWV artd pn eEouclodotnpéva AToua,

EAeWWNG 1 AavBaopuévng cuVTNPNoNG Kal KaBapLouov,

TPOIOV 1)/Kal €PN TOU TIPOIOGVTOG TIOU UTIOKEWVTAL 0 $pBopd ry/kal eival avaAwolua,

OUUTIEPIAOWPBAVOUEVNG TNG HEIWONG XPOVOU XProNG TWV UIATAPLWY TIOU OPEIAETAL OTN

Xprion 1 oto xpovo.

KN THPNoNG TwV 0dNYLWV AETOUPYIag TNG CUOKEUNG, AUEAELA 1) ATIPOCEKTN XPN0N,

avappodNoNG VAIKWY TIOU UTTIOPOUV VA TIPOKAAECOUV {NULd 0T CUOKeUN (T1.X. OTAXTEG,

uypd, AeTtTr okOVN, OKOVN TOVEP K.ATL.),

N KaBaplopou Tou Soxeiou Kat Tou PIATPOU (YLa HOVTEAQ e KUKAWVIKT) TEXVOAOYIQ),

N QVTIKATAOTAONG TNG CAKOUAAG OTAV AUTT) YEUIOEL 1] N AVTIKATAOTAONG TWV GIATpWY

(yla povTEAQ e OaKOUAQ),

j-  €udpagng Tou avoilyuatog eloaywyng agpa,

k. un enmavapoptiong Tng pratapiag cuudwva He TIg 0dnyieg mpoeTolaciag/xprong (ya
TpoidvTa o TpododoTouvTal e pratapia),

poooo
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l. xpriong g cuokeung xwpiq Ta diAtpa / T cakouAq,
m. XPNoNg NG CUOKEUNG Xwpi§ va EETUAIXOEl evTeEAWS TO KAAWSIO (YO CUOKEUEG HE
OUOTNMA TUALYHOTOG KOAWSIOU),

n. UrepdeUeEVo KaAwdI0 TPoPodoaiag, SIMAWUEVO 1) KATECTPAMMUEVO AOYW ATTPOCEeEiag.
H mapamdvw Aiota eival amAwg evOEIKTIKN Kal OXL TIEPLOPLOTIKY), £dOCOV 1 Tapovca
eyyunon egalpeital yla 6Aeg ekeiveqg TIG TIEPIMTWOELG TIOU €V UTTOPOUV va arodobouv oe
KOATAOKEVAOTIKA EAATTWHATA TNG CUCKEUNG.
H eyyUnon emiong akupwvetal oe OAEG TIG TIEPUTTWOELG AKATAAANANG XPTONG TNG CUCKEUNG
KO O€ TIEPITITWON ETIAYYEAMATIKAG XPNONG.
Aev avaAapBdvoupe kapia eubuvn yla Tuxdv NUIES TIOU TIPOEPXOVTAL AUEDA 1) EUPETA
ard dtopa, TPAyUATa Kat katolkidla, Adyw aduvapiag cuppopdwong Ue OAeg TIG 0dnyieg
mov meptAauBdavovtal oto "BiAlapdkL odnylwv Kal TIPOELSOTION|OEWV" OXETIKA e TNV
€YKATAOTAOT, TN XPNOM KAl TN CUVTAPNON TNG CUOKEUNG.
Me tnv ermpuAagn TuXOV CUUBATIKWY SECUEVOEWV TIPOG TOV TIWANTY). ELI

Tporog TEXVIKNG EEUTMPETNONG
H emiokeun TnG ouoKeUNG TIPETEL va eKTEAEITAL 0 €va €E0UCLOSOTNIEVO KEVTPO TEXVIKNG
eEurnpéong. H eAaTTwUaTIKY) oUOKeL, av eival oe gyyunon, 6a mpérel va ¢TaoeL 0To
KEVTPO TEXVIKNG eEurnpetnong padi pe €va dopoloyiko €yypado Tou va Bepalwvel Tnv
nUeEPOMNVia TwAnong 1 mapddoong.
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Vazeny zakazniku, dékujeme za zakoupeni naseho vyrobku. Jsme si jisti, Ze ocenite jeho kvalitu
a spolehlivost, nebot byl navrZen a vyroben s cilem uspokojit poZadavky zakaznikd. Tyto instrukce
tykajici se pouzivani odpovidaji evropské normé EN 82079.

A POZOR! Pokyny a upozornéni pro bezpe¢né pouzivani spotrebice.

Pfed pouzitim tohoto spotrebice si peclivé prectéte navod
k pouziti a zejména bezpecnostni pokyny a varovani, které musi
byt dodrzeny. Uchovavejte tento navod spolu se svym ilustraénim
privodcem pro budouci konzultace. Pokud spotfebi¢ postoupite
jinému uzivateli, ujistéte se také o predani této dokumentace.

@ POZNAMKA: pokud by bylo obtizné pochopit jakoukoli éast tohoto
ICS navodu, nebo v pfipadé jakychkoli pochybnosti kontaktujte spoleénost
na adrese uvedené na posledni strané pred pouzitim vyrobku.

@ POZNAMKA: Osoby se zrakovym postizenim mohou vyuzit digitalni verze
tohoto navodu k pouziti na webovych strankach www.tenactagroup.com

® OBSAH ®
Uvod str.51 Skladovani a udrzba
Bezpecnostni poznamky str.51 vyrobku str. 58
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Popis spotiebice Likvidace str. 59
a prislusenstvi str.54  Servisni sluzby
Kompletace str.54 azaruka str. 59
PiisluSenstvi str.54 |lustrativni navod strany I-lI
Pouziti str.55 Technické udaje str. 1l
Cisténi a udrzba str. 56

BEZPECNOSTNI POZNAMKY
* Po vyjmuti spotiebice z obalu se ujistéte, ze je v neporuseném stavu
a kompletni, jak je znazornéno v ilustraénim privodci, a Ze nedoslo
k poskozeni. V pfipadé pochybnosti vyrobek nepouzivejte a obratte
se na autorizované servisni stredisko.

POZOR! Pred pouzitim ze spotrebice odstraite pfipadné
komunikaéni materialy, jako jsou Stitky, cedulky apod.
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POZOR! Riziko uduseni.
A Déti si nesméji hrat s obalem. Udrzujte plastovy sacek mimo
dosah déti.
* Tento pristroj musi byt pouzivan pouze k ucelu, pro ktery byl
navrzen, a sice jako vysavac pro domaci pouziti. Jakékoli jiné pouziti
neni v souladu se zamyslenym pouzitim, a je tudiz povazovano za
nebezpecné.

ﬁ POZOR! Nevhodné pouziti pfistroje mize zplisobit zranéni.

* Pfed pripojenim spotiebice k elektrické siti zkontrolujte, zda
napéti a frekvence uvedené v technickych informacich spotrebice CSI
odpovidaji udajiim napajeci sité, kterou mate k dispozici. Technické
udaje se nachazeji na spotrebi¢i a napajeci, je-li soucasti (viz
ilustraéni privodce).

* Pristroj mohou pouzivat déti mladsSi 8 let a osoby se snizenymi
fyzickymi, smyslovymi nebo dusevnimi schopnostmi, popfipadé

@® nedostateénymi zku$enostmi &i znalostmi za pFedpokladu, Ze ®
jsou pod dohledem, nebo poté, co obdrzely pokyny pro bezpeéné
pouzivani pfristroje a pochopily souvisejici nebezpeci. Déti si
s pristrojem nesméji hrat. Déti tento pristroj nesméji pouzivat jako
hraéku. Ukony &isténi a Gdrzby uréené k provadéni uzivatelem
nesméji vykonavat déti bez dozoru.

* O Tento spotfebié¢ NEPOUZIVEJTE, mate-li mokré nebo vlhké ruce éi
nohy.

* O Pokud chcete odpojit zastréku ze zasuvky, NETAHEJTE za $idiru
ani za samotny pfristroj.

* ONETAHEJTE za napajeci kabel spotiebiée ani jej jeho
prostfednictvim nezvedejte.

* © Spotiebi¢ NEVYSTAVUJTE plisobeni vihkosti nebo atmosférickym
vliviim (dést, slunce apod.) nebo pfili§ vysokym teplotam.

* Béhem provozu méjte pfistroj vzdy pod kontrolou.

* Pred ¢isténim nebo udrzbou spotiebice a v pfipadé jeho necinnosti
pokazdé odpoijte zastréku pristroje z napajeciho elektrického okruhu.
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 Vpfripadézavady nebo Spatné funkce spotrebi¢ vypnéte anezasahujte
do néj. Za ucelem pripadné opravy se obracejte vyhradné na
autorizované servisni stredisko.

* V pfipadé poskozeni napajeciho kabelu musi byt tento vyménén
v autorizovaném servisnim stredisku, aby se predeslo jakémukoli
riziku.

* O Tento pfistroj nesmi pfichazet do styku s vodou, jinymi kapalinami,
postrikem, parou. Jakékoliv ¢isténi a udrzba viz pokyny v prislusné
kapitole.

* Technické parametry pfistroje jsou uvedeny na vnéjsi strané baleni.

* Pristroj pouzivejte pouze s dodanym prislusenstvim, které je jeho
nezbytnou soucasti.

ICS * © NEPOUZIVEJTE vysavaé bez viozeni prachového saéku, nadoby
na prach nebo filtru.

* © NEOTACEJTE ohebnou saci hadici, trubku nebo jiné pfislusenstvi
smérem k vasim o¢im nebo usim a neumistujte je do ust, kdyz jsou
pfipojeny k pouzivanému vysavaci.

* © Aby nedoslo k poskozeni motoru a vysavaée, NEPOUZIVEJTE

@ pfistroj bez ochranného filtru motoru. @&
VYSVETLIVKY SYMBOLU
Upozornéni/pozor/ [
& nebezpeci ® Zakaz
@ Informace @ Zapnuto/vypnuto
Tlacitko pro automatické =1 [
@ navinuti napajeciho kabelu = Tvrdé podiahy
- - Tlacitko pro uvolneni
§E§ RohoZe a koberce ﬁ systému na zachytavani

prachu
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POPIS SPOTREBICE
A PRISLUSENSTVI

Kontrola obsahu baleni, viz obrazek v ilustrovaném priivodci. VSechny obrazky najdete na
vnitfnich stranach obalky. Technické parametry pfistroje jsou uvedeny na vnéjsi strané baleni.

1. Rukojet 14. Tlacitko automatického navijeni kabelu
2. Ruéni ovladani pritoku vzduchu 15. Napajeci kabel
3. Teleskopicka saci trubka 16. Systém na zachytavani prachu
3A. Tladitko nastaveni teleskopickeé trubky 16A. Packa pro otevreni vika
3B. Nastavitelna teleskopicka trubka 16B. Rukojet
4.  Kombinovany karta¢ pro koberec / tvrdou 16C.Filtr HEPA pfed motorem
podlahu 16D.Nadoba na prach
4A. Prepinac polohy kartace 16E. Filtr pfed motorem
5.  Flexibilni saci hadice 16F. Packa zapadky filtru HEPA pfed motorem
6. Elektronicky regulator vykonu 17. Prislusenstvi
7. Zapnuto/vypnuto 17A.Viceucelova hubice
8. Klapka nadoby na zachytavani prachu 17B. Hubice na nabytek
9. Pfipojka sani 17C.Karta¢ na dievéné podlahy
10. Pécka pro otevieni nadoby na zachytavani 18. Zaveés pro horizontalni parkovaci polohu
prachu 19. Vystupni filtr CSI
11. Rukojet pro pfenaseni 20. Mrfizka vystupniho filtru
12. Zaveés pro vertikalni parkovaci polohu 21. Tlagitko uvolnéni/zajisténi mfizky vystupniho
13. Technické udaje filtru
KOMPLETACE

¢ Pripojte flexibilni saci hadici (5) k pfipojce sani (9) na spotiebici a otacejte zakladnou ve
sméru hodinovych ruci¢ek, dokud se nezajisti na svém misté [obr. B1].
@ ¢ Pfipojte rukojet (1) flexibilni hadice k teleskopické saci trubce (3). @
* Nastavte délku teleskopické trubky posunutim tladitka nastaveni teleskopické trubky (3A)
ve sméru Sipky nebo zasunutim nastavitelné teleskopické trubky (3B) [obr. C1].
¢ Pro povrch, ktery chcete vycistit, zvolte kombinovany karta¢ pro koberec / tvrdou podlahu (4)
nebo vhodné pfislusenstvi (17) a pfipojte jej k saci trubce (3).

PRISLUSENSTVI

Kombinovany karta¢ pro koberec / tvrdou podlahu (4)

Nastavte kombinovany karta¢ podle typu podlahy pomoci prepinace polohy kartace (4A) [obr.
D1] z polohy pro keramickou dlazbu do polohy rohoZ/koberec.

Vas spotiebic¢ je dodavan s nasledujicim prislusenstvim:

Hubice na nabytek (17B): Pro ¢isténi sedacich souprav, kiesel, ¢alounénych zidli a zaclon.
Viceucelova hubice (17A): Pro ¢isténi malych predmét(l, zvukovych systéma a televizor(,
pocitach a nabytku.

Karta¢ na difevéné podlahy (17C): Specialni karta¢ na Cisténi dievéné podlahy.

() POZNAMKA: Prislusenstvi Ize pripojit k teleskopické saci trubce (3) nebo pFimo
k rukojeti (1).
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POUZITI
Vytahnéte napéajeci kabel (14) UpIné az ke Zluté znadce a zapojte spottebié do sité. Zluta
znacka na kabelu je umisténa pred koncem kabelu (ozna¢en éervenou znackou).

VAROVANI! NEPOUZIVEJTE tento pfistroj v pfipadé, Zze jsou
na ném viditelné znamky poskozeni.

A POZOR! Tento spotfebié¢ NEPOUZIVEJTE k vysavani:

zhavého popela, cigaretovych nedopalkii atd.;
* kapalin, jako Cisti¢e koberc(;
¢ ostrych nebo tvrdych predméti, jako jsou nehty nebo velké stiepy

skla;
ICS * jemného prachu, jako je cement;
tonerového prasku (pro laserové tiskarny, kopirovaci stroje atd.).

POZOR! NEVYTAHUJTE napajeci kabel za ¢ervenou znacku,
aby nedoslo k poskozeni spotrebice.

® VAROVANI! Vytahnéte napajeci kabel tplné, abyste zabranili ®
nebezpeénému prehrati.

() POZNAMKA: Nové spotiebiée mohou pfi prvnim pouziti produkovat zapach. Tyto pachy
jsou nesSkodné a zmizi po kratké dobé. Diikladné vétrejte v prostoru, kde vysavate.

e Zapnéte vysavacl kratkym stisknutim spinace ZAPNOUT/VYPNOUT (7) [obr. F1].
¢ Saci vykon nastavte pomoci elektronického regulatoru vykonu (7).

Minimalni: pro zaclony a jemné nebo choulostivé tkaniny.

Stredni: pro standardni Uklid na pohovkach, kfeslech, ¢alounénych Zzidlich, rohozich

a kobercich.

Maximalni: pro hladké podlahy.

e Saci vykon Ize ménit také ruénim ovladanim pritoku vzduchu (2) na rukojeti (1) [obr. E1].

Zavieno: ZvySuje saci vykon.

Otevieno: Snizuje saci vykon.

¢ Vypnéte vysavac kratkym stisknutim spinae ZAPNOUT/VYPNOUT (7) a odpojte napajeci
kabel (15) od sité.

o Stisknutim tlacitka automatického navijeni kabelu (14) navirite elektricky kabel [obr. F1].

P¥i navijeni kabelu drzte zastrcku, aby byl omezen nadmérny pohyb kabelu.
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POZOR! Vysava¢ ma ochranny termostat motoru, ktery se aktivuje
v pfipadé prehfati (v disledku ucpani vstupniho otvoru, filtri apod.).
Pokud dojde k aktivaci, vypnéte spotiebic stisknutim spinacée ZAPNOUT/
VYPNOUT (7) a nechte jej zcela vychladnout po dobu nékolika hodin.
Pred opétovnym zapnutim spotiebi¢e zkontrolujte, zda prach neblokuje
filtry nebo vstupni otvor.

CISTENIi A UDRZBA

POZOR! Pred cisténim nebo provadénim udrzby vzdy
vytahnéte zastréku z elektrické zasuvky.

POZOR! Pravidelné kontrolujte, zda filtry a vstupni otvor
nejsou ucpané.

POZOR! NEPOUZIVEJTE rozpoustédla ani jiné agresivni
nebo abrazivni Eistici prostifedky, aby nedoslo k poskozeni
povrchu spotrebice.

POZOR! Po kazdém pouziti vyCistéte nadobu na prach
a vycistéte filtry, aby nedoslo k poskozeni spotrebice.

POZOR! Nechte filtry zcela uschnout po jejich vyprani po
dobu minimalné 24 hodin pred opétovnym sestavenim.

> B> B

POZOR! Pred opétovnym pouzitim pfistroje se ujistéte, ze
vS§echny cisténé dily jsou zcela suché.

CISTENi SPOTREBICE
V pfipadé potfeby ocistéte spotrebi¢ vihkym hadrem.

CISTENIi KOMBINOVANEHO KARTACE PRO KOBEREC / TVRDOU PODLAHU (4)
P¥i zapnutém motoru karta¢ promnéte rukou, abyste odstranili zbytky prachu a chmyfi, které
se nasaji pfimo.

CISTENI SYSTEMU NA ZACHYTAVANi PRACHU (16)

¢ Vydistéte systém na zachytavani prachu podle nize uvedenych pokyn(l a vénujte pozornost
obrazklm v ilustrovaném pravodci.

* Otocte zakladnu flexibilni saci hadice (7) proti sméru hodinovych ruci¢ek a odpojte ji od
spotrebice.
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CISTENi NADOBY NA PRACH (16E)
e Zatahnéte za packu pro otevieni nadoby na zachytavani prachu (10) a zvednéte klapku
nadoby na zachytavani prachu (8).
e Zvednéte systém na zachytavani prachu (16) pomoci rukojeti (16B) [obr. G2].
¢ Oteviete viko na systému na zachytavani prachu (16) pomoci packy pro otevieni vika (16A)
[obr. G3].
e Vyprazdnéte systém na zachytavani prachu [obr. G4].
¢ Uzavfete viko a ujistéte se, Ze packa pro otevieni vika (16A) je spravné zajisténa.
¢ Vlozte systém na zachytavani prachu (16) do vysavace [obr. G2].
e Zavrete klapku nadoby na zachytavani prachu (8) [obr. G1].
CISTENi NEBO VYMENA FILTRU HEPA PRED MOTOREM (16C)
e Zatahnéte za packu pro otevieni nadoby na zachytavani prachu (10) a zvednéte klapku
nadoby na zachytavani prachu (8).
* Zvednéte systém na zachytavani prachu (16) pomoci rukojeti (16B) [obr. G2].
* Pouzijte packu zapadky filtru HEPA pfed motorem (16F), abyste vyjmuli filtr HEPA pred
motorem (16C) ze systému na zachytavani prachu (16) [obr. G5].
ICS * Pokud je filtr HEPA pfed motorem (16C) ucpany prachem, odstrarite prach, pfiéemz dbejte
na to, aby nedoslo k poskozeni filtru.
e Pokud je filtr obzvlast znecistény, vyménte jej za novy.
¢ Vlozte filtr HEPA pfed motorem (16C) zpét do systému na zachytavani prachu (16).
¢ VlozZte systém na zachytavani prachu (16) do vysavace.

CISTENI NEBO VYMENA FILTRU PRED MOTOREM (16E)
@ e Zatahnéte za packu pro otevieni nadoby na zachytavani prachu (10) a zvednéte klapku @

nadoby na zachytavani prachu (8).

e Zvednéte systém na zachytavani prachu (16) pomoci rukojeti (16B) [obr. G2].

¢ Vyjméte filtr pfed motorem (16E) [obr. G6].

¢ Pokud je filtr pfed motorem (16E) ucpany prachem, odstrarite prach, pfi¢emz dbejte na to,
aby nedoslo k poskozeni filtru. Filtr pfed motorem (16E) Ize prat, i kdyz musi byt suSen po
dobu nejméneé 24 hodin.

¢ Vlozte filtr pfed motorem (16E) zpét do vysavace [obr. G6].

¢ Vlozte systém na zachytavani prachu (16) [obr. G2].

e Zaviete klapku nadoby na zachytavani prachu (8) [obr. G1].

CISTENI NEBO VYMENA VYSTUPNIHO FILTRU (19)

e Pokud chcete vyjmout mfizku vystupniho filtru (20), stisknéte tlacitko uvolnéni/zajisténi
mfizky vystupniho filtru (21).

* Vyjméte vystupni filtr (19) [obr. G4].

e Pokud je vystupni filtr (19) ucpany prachem, odstrarite prach, pfi¢emz dbejte na to, aby
nedoslo k poskozeni filtru.

e Pokud je filtr obzvlast znecistény, vyménte jej za novy.

* Vlozte vystupni filtr (19) zpét do spottebice [obr. G7].

e Instalujte zpét mfizku vystupniho filtru (20) a zacvaknéte tladitko uvolnéni/zajisténi mfizky
vystupniho filtru (20).
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SKLADOVANI A UDRZBA VYROBKU
Flexibilni saci hadici (5) je mozné pfed ulozenim odpojit od spotfebice.
Za timto ucelem otocte zakladnu flexibilni saci hadice proti sméru hodinovych ruci¢ek
a odpojte ji od vysavace [obr. B1].
Saci trubku (3) s kombinovanym kartacem (4) je mozné skladovat tak, Ze je upevnite na
spotrebi¢ pomoci dodanych spojek (12 nebo 18); pfislusné obrazky v ilustrovaném privodci
jsou oznaceny symbolem parkovisté [obr. F2, F3].

PROBLEMY A RESENi
PROBLEM RESENI

Ptistroj nelze zapnout. ¢ Zkontrolujte, zda je napajeci kabel (15) pfipojen do sité.

¢ Ujistéte se, ze jste stiskli spina¢ ZAPNOUT/VYPNOUT (8)

[obr. F1].

Béhem pouzivani se ¢ Vlysava¢ ma ochranny termostat motoru, ktery vypne
spotfebi¢ vypne a znovu se |  spotiebic v pfipadé prehrati (v disledku ucpani saciho cS
nezapne. potrubi nebo zaneseni systému na zachytavani prachu).

e V pfipadé aktivace stisknéte spina¢ ZAPNOUT/VYPNOUT,
odpojte napajeci kabel (15) od sité a nechte vysavac zcela
vychladnout.

* Pfed opétovnym zapnutim spotfebiCe odstrarite prach
nebo pfedmeét blokujici saci potrubi.

Nizky saci vykon. * Regulator vykonu je na nejnizsi urovni, zvyste saci vykon.

e Nadoba na prach (16) je plna: vycCistéte nadobu. @

e Filtry jsou ucpané: vycCistéte nebo vymeénite filtry.

Systém na zachytavani * Ujistéte se, ze filir HEPA pfed motorem (16C) je vlozeny
prachu nebude spravné a spravné instalovany.
uzavien. * Ujistéte se, ze systém na zachytavani prachu (16) a klapka

nadoby na zachytavani prachu (8) byly spravné uzavieny.
Vysavac produkuje zapach |e Tyto pachy jsou neSkodné a zmizi po kratké dobé.

pfi prvnim pouziti. Ddkladné vétrejte v prostoru, kde vysavate.
Pfi vysavani se kartag pfili§ | Snizte saci vykon elektronickym regulatorem vykonu (6)
lepi na podlahu. nebo ruénim ovladanim pratoku vzduchu (2).
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LIKVIDACE

Obal vyrobku je z recyklovatelnych materiald. Zlikvidujte obal v souladu s pfedpisy na
@ ochranu zivotniho prostredi.
V souladu se smérnici 2012/19/EU o odpadnich elektrickych a elektronickych
zafizenich (OEEZ) symbol prfesSkrtnuté popelnice na spotfebi¢i nebo jeho obalu
E znamena, ze pristroj na konci své Zivotnosti musi byt likvidovan oddélené od ostatniho
== Odpadu.
Uzivatel proto musi odevzdat pfistroj do specifického recyklaéniho stfediska pro
elektricka a elektronicka zafizeni. Jako alternativu k individualnimu spravovani odpadu
Ize pfinést zafizeni, které chcete zlikvidovat, prodejci pfi zakoupeni nového ekvivalentniho
zafizeni. Uzivatel miiZze zdarma a bez povinnosti nakupu odevzdavat elektronické vyrobky
mensi nez 25 cm maloobchodnikiim s elektronickymi vyrobky, ktefi maji prodejni plochu
nejméné 400 m2. Vhodny oddéleny sbér pro nasledné zpracovani vyfazeného zafizeni
k recyklaci, ktery zahrnuje zpracovani a ekologickou likvidaci, poméha pfedchazet nepfiznivym
vlivim na Zivotni prostfedi a zdravi a podporuje opakované pouziti a/nebo recyklaci material(,
I ze kterych se spotfebic€ sklada.
CS

SERVISNIi SLUZBY A ZARUKA

Na pfistroj se vztahuje zaruka v délce 2 let od data dodani. Je platné datum uvedené na
uctence/faktufe (za predpokladu, ze jsou jasné Citelné); v opacném pfipadé pouze tehdy,
mUzZe-li kupujici prokazat, Ze dodavka byla provedena pozdéji.
V pripadé vady vyrobku existujici pfed dnem doruceni se zaruuje oprava nebo vyména
pfistroje bez jakéhokoliv poplatku, pokud jedno z téchto dvou napravnych opatfeni neni
@ nepomérné ve srovnani s druhym. Kupuijici je povinen oznamit autorizovanému servisnimu @
stfedisku vadu do dvou mésicu od jejiho zjisténi.
Zaruka se nevztahuje na vSechny ¢asti, které mohou byt vadné v dlisledku:
poskozeni v dlisledku pfepravy nebo nahodnych pad;
nespravneé instalace nebo nevhodného elekirického systému,
oprav nebo uprav provedenych neopravnénymi osobami;
chybéjici nebo nespravné udrzby a ¢€isténi,
efektu opotfebeni &i spotieby, kterému/které podiéha vyrobek a/nebo jeho ¢asti, a to
véetné zkraceni doby pouZiti baterie v disledku pouzivani nebo postupu ¢asu,
nedodrzeni pokyn( pro provoz pfistroje, nedbalosti nebo neopatrného zachazeni,
vysavani materiald, které by mohly poskodit spotfebi¢ (napf. popel, tekutiny, jemny
prasek, toner atd.),
nevycisténi nadoby a filtru (u modeld s cyklénovou technologii),
nevymeéneéni sacku pfi plném naplnéni nebo filtr(i (u modeld se sacky),
zablokovani vstupniho otvoru,
nedobijeni baterie v souladu s pokyny pro pfipravu/pouziti (pro vyrobky s bateriemi),
pouzivani spotfebice bez filtrd/sackd,
. pouzivani spotfebice bez Uplného vytaZzeni kabelu (u spotiebicl s navije¢em kabelu),
zkrouceného, ohnutého nebo poskozeného kabelu v disledku nedbalosti.
VySe uvedeny seznam slouzi jako pfiklad a neni vyCerpavajici, jelikoz tato zaruka se
nevztahuje také na vSechny ty pfipady, kdy nelze prozkoumat vyrobni vady spotfebice.
Ze zaruky jsou také vylouceny vSechny pfipady nespravného pouziti spotfebice a pfipady
profesionalniho pouziti.

pooooD
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